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【食育に関する意識について】 
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問１ あなたは、朝食を食べますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5

合計

ほ

と

ん

ど

毎

日

食

べ

る

（

週

６

～

７

日

）

週

４

～

５

日

食

べ

る

週

２

～

３

日

食

べ

る

ほ

と

ん

ど

食

べ

な

い

（

週

０

～

１

日

）

無

回

答

1695 1378 107 78 122 10

81.3 6.3 4.6 7.2 0.6

736 578 49 44 63 2

78.5 6.7 6.0 8.6 0.3

939 791 56 34 55 3

84.2 6.0 3.6 5.9 0.3

20 9 2 0 4 5

45.0 10.0 0.0 20.0 25.0

44 27 9 6 2 0

61.4 20.5 13.6 4.5 0.0

216 137 30 25 22 2

63.4 13.9 11.6 10.2 0.9

206 150 20 9 27 0

72.8 9.7 4.4 13.1 0.0

276 230 14 14 18 0

83.3 5.1 5.1 6.5 0.0

245 197 12 9 27 0

80.4 4.9 3.7 11.0 0.0

125 106 5 6 8 0

84.8 4.0 4.8 6.4 0.0

566 525 15 9 14 3

92.8 2.7 1.6 2.5 0.5

17 6 2 0 4 5

35.3 11.8 0.0 23.5 29.4

493 385 42 23 41 2

78.1 8.5 4.7 8.3 0.4

678 554 31 35 56 2

81.7 4.6 5.2 8.3 0.3

348 303 24 7 13 1

87.1 6.9 2.0 3.7 0.3

158 129 8 13 8 0

81.6 5.1 8.2 5.1 0.0

18 7 2 0 4 5

38.9 11.1 0.0 22.2 27.8

12 12 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 51 2 2 15 0

72.9 2.9 2.9 21.4 0.0

59 46 6 2 5 0

78.0 10.2 3.4 8.5 0.0

141 109 8 4 20 0

77.3 5.7 2.8 14.2 0.0

114 90 5 7 12 0

78.9 4.4 6.1 10.5 0.0

268 220 16 13 19 0

82.1 6.0 4.9 7.1 0.0

200 160 10 11 18 1

80.0 5.0 5.5 9.0 0.5

274 204 27 18 23 2

74.5 9.9 6.6 8.4 0.7

856 674 58 49 72 3

78.7 6.8 5.7 8.4 0.4

326 304 9 7 6 0

93.3 2.8 2.1 1.8 0.0

97 62 17 10 7 1

63.9 17.5 10.3 7.2 1.0

206 182 9 6 9 0

88.3 4.4 2.9 4.4 0.0

629 548 35 23 22 1

87.1 5.6 3.7 3.5 0.2

69 47 6 2 8 6

68.1 8.7 2.9 11.6 8.7

上段：実数

下段：　％

農林漁業

家事専業

学生

その他

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

40～49歳

男性

女性

無回答

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

30～39歳

 全体

F

1

（

性

別

）

無回答

無回答

名古屋地域

18・19歳

20～29歳

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答
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問２ あなたは、どのくらいの頻度で野菜を食べますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5

合計

１

日

３

回

以

上

食

べ

る

１

日

２

回

食

べ

る

１

日

１

回

食

べ

る

ほ

と

ん

ど

食

べ

な

い

無

回

答

1695 300 641 670 74 10

17.7 37.8 39.5 4.4 0.6

736 108 259 324 43 2

14.7 35.2 44.0 5.8 0.3

939 190 376 341 29 3

20.2 40.0 36.3 3.1 0.3

20 2 6 5 2 5

10.0 30.0 25.0 10.0 25.0

44 11 14 15 4 0

25.0 31.8 34.1 9.1 0.0

216 29 69 94 23 1

13.4 31.9 43.5 10.6 0.5

206 25 82 91 8 0

12.1 39.8 44.2 3.9 0.0

276 45 103 122 5 1

16.3 37.3 44.2 1.8 0.4

245 36 96 102 11 0

14.7 39.2 41.6 4.5 0.0

125 30 54 37 4 0

24.0 43.2 29.6 3.2 0.0

566 122 219 205 17 3

21.6 38.7 36.2 3.0 0.5

17 2 4 4 2 5

11.8 23.5 23.5 11.8 29.4

493 84 194 189 23 3

17.0 39.4 38.3 4.7 0.6

678 127 252 263 35 1

18.7 37.2 38.8 5.2 0.1

348 61 128 147 11 1

17.5 36.8 42.2 3.2 0.3

158 26 63 66 3 0

16.5 39.9 41.8 1.9 0.0

18 2 4 5 2 5

11.1 22.2 27.8 11.1 27.8

12 5 4 3 0 0

41.7 33.3 25.0 0.0 0.0

70 11 25 29 5 0

15.7 35.7 41.4 7.1 0.0

59 14 27 15 3 0

23.7 45.8 25.4 5.1 0.0

141 30 56 47 8 0

21.3 39.7 33.3 5.7 0.0

114 20 38 54 2 0

17.5 33.3 47.4 1.8 0.0

268 43 114 97 13 1

16.0 42.5 36.2 4.9 0.4

200 37 67 91 5 0

18.5 33.5 45.5 2.5 0.0

274 31 92 135 14 2

11.3 33.6 49.3 5.1 0.7

856 131 311 377 34 3

15.3 36.3 44.0 4.0 0.4

326 76 135 107 7 1

23.3 41.4 32.8 2.1 0.3

97 15 37 37 8 0

15.5 38.1 38.1 8.2 0.0

206 38 82 75 11 0

18.4 39.8 36.4 5.3 0.0

629 129 254 219 26 1

20.5 40.4 34.8 4.1 0.2

69 10 20 27 6 6

14.5 29.0 39.1 8.7 8.7

上段：実数

下段：　％

労務職

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

男性

女性

無回答

 全体

F

1

（

性

別

）

50～59歳

60～64歳

65歳以上

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

学生

その他

専門技術職

事務職

勤め人　計

家事専業

名古屋地域

尾張地域

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

無回答
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問３ あなたは、１日１食以上の食事を、家族や友人などと2人以上で30分以上かけてとっていますか。 
【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5

合計

ほ

と

ん

ど

毎

日

と

っ

て

い

る

（

週

６

～

７

日

）

週

４

～

５

日

と

っ

て

い

る

週

２

～

３

日

と

っ

て

い

る

ほ

と

ん

ど

と

っ

て

い

な

い

（

週

０

～

１

日

）

無

回

答

1695 978 176 222 308 11

57.7 10.4 13.1 18.2 0.6

736 376 78 110 169 3

51.1 10.6 14.9 23.0 0.4

939 593 97 110 136 3

63.2 10.3 11.7 14.5 0.3

20 9 1 2 3 5

45.0 5.0 10.0 15.0 25.0

44 22 4 7 10 1

50.0 9.1 15.9 22.7 2.3

216 103 32 40 41 0

47.7 14.8 18.5 19.0 0.0

206 109 26 36 35 0

52.9 12.6 17.5 17.0 0.0

276 149 36 45 46 0

54.0 13.0 16.3 16.7 0.0

245 124 23 38 60 0

50.6 9.4 15.5 24.5 0.0

125 76 12 13 24 0

60.8 9.6 10.4 19.2 0.0

566 388 43 41 89 5

68.6 7.6 7.2 15.7 0.9

17 7 0 2 3 5

41.2 0.0 11.8 17.6 29.4

493 275 52 65 99 2

55.8 10.5 13.2 20.1 0.4

678 399 74 93 111 1

58.8 10.9 13.7 16.4 0.1

348 204 39 41 62 2

58.6 11.2 11.8 17.8 0.6

158 93 11 20 33 1

58.9 7.0 12.7 20.9 0.6

18 7 0 3 3 5

38.9 0.0 16.7 16.7 27.8

12 10 1 0 1 0

83.3 8.3 0.0 8.3 0.0

70 41 8 6 15 0

58.6 11.4 8.6 21.4 0.0

59 38 7 8 6 0

64.4 11.9 13.6 10.2 0.0

141 89 16 14 22 0

63.1 11.3 9.9 15.6 0.0

114 48 19 25 22 0

42.1 16.7 21.9 19.3 0.0

268 135 33 48 52 0

50.4 12.3 17.9 19.4 0.0

200 114 21 32 33 0

57.0 10.5 16.0 16.5 0.0

274 142 34 42 53 3

51.8 12.4 15.3 19.3 1.1

856 439 107 147 160 3

51.3 12.5 17.2 18.7 0.4

326 241 23 20 42 0

73.9 7.1 6.1 12.9 0.0

97 48 11 19 18 1

49.5 11.3 19.6 18.6 1.0

206 123 14 17 51 1

59.7 6.8 8.3 24.8 0.5

629 412 48 56 111 2

65.5 7.6 8.9 17.6 0.3

69 38 5 5 15 6

55.1 7.2 7.2 21.7 8.7

上段：実数

下段：　％

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

18・19歳

管理職

20～29歳

30～39歳
F

2

（

年

齢

）

 全体

F

1

（

性

別

）

無職　計

男性

女性

無回答

勤め人　計

家事専業

学生

農林漁業

商工サービス業

名古屋地域

尾張地域

事務職

労務職

自由業

自営業　計

東三河地域

無回答

西三河地域

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職
その他

専門技術職

 無回答



 

- 118 - 

問４ あなたは、自分の適正体重を認識し、体重コントロールを実施していますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5

合計

適

正

体

重

を

認

識

し

、

体

重

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

を

実

施

し

て

い

る

適

正

体

重

を

認

識

し

て

い

る

が

、

体

重

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

は

実

施

し

て

い

な

い

適

正

体

重

を

認

識

し

て

い

な

い

が

、

体

重

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

は

実

施

し

て

い

る

適

正

体

重

を

認

識

し

て

お

ら

ず

、

体

重

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

を

実

施

し

て

い

な

い

無

回

答

1695 556 702 216 203 18

32.8 41.4 12.7 12.0 1.1

736 213 307 97 115 4

28.9 41.7 13.2 15.6 0.5

939 339 389 116 86 9

36.1 41.4 12.4 9.2 1.0

20 4 6 3 2 5

20.0 30.0 15.0 10.0 25.0

44 16 10 9 9 0

36.4 22.7 20.5 20.5 0.0

216 72 78 35 31 0

33.3 36.1 16.2 14.4 0.0

206 64 88 25 29 0

31.1 42.7 12.1 14.1 0.0

276 82 124 33 35 2

29.7 44.9 12.0 12.7 0.7

245 83 115 22 24 1

33.9 46.9 9.0 9.8 0.4

125 49 49 14 13 0

39.2 39.2 11.2 10.4 0.0

566 186 233 76 61 10

32.9 41.2 13.4 10.8 1.8

17 4 5 2 1 5

23.5 29.4 11.8 5.9 29.4

493 162 203 68 56 4

32.9 41.2 13.8 11.4 0.8

678 215 276 92 88 7

31.7 40.7 13.6 13.0 1.0

348 124 150 34 38 2

35.6 43.1 9.8 10.9 0.6

158 50 68 20 20 0

31.6 43.0 12.7 12.7 0.0

18 5 5 2 1 5

27.8 27.8 11.1 5.6 27.8

12 3 5 1 2 1

25.0 41.7 8.3 16.7 8.3

70 25 29 9 6 1

35.7 41.4 12.9 8.6 1.4

59 25 18 3 12 1

42.4 30.5 5.1 20.3 1.7

141 53 52 13 20 3

37.6 36.9 9.2 14.2 2.1

114 37 57 8 12 0

32.5 50.0 7.0 10.5 0.0

268 108 105 29 26 0

40.3 39.2 10.8 9.7 0.0

200 55 96 25 23 1

27.5 48.0 12.5 11.5 0.5

274 79 115 42 35 3

28.8 42.0 15.3 12.8 1.1

856 279 373 104 96 4

32.6 43.6 12.1 11.2 0.5

326 115 139 37 32 3

35.3 42.6 11.3 9.8 0.9

97 31 33 15 18 0

32.0 34.0 15.5 18.6 0.0

206 65 74 36 29 2

31.6 35.9 17.5 14.1 1.0

629 211 246 88 79 5

33.5 39.1 14.0 12.6 0.8

69 13 31 11 8 6

18.8 44.9 15.9 11.6 8.7

上段：実数

下段：　％

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

農林漁業

商工サービス業

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

無回答

18・19歳

20～29歳

40～49歳

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

30～39歳
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【農林水産業との関わりについて】 
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問５ あなたは、農産物等（米、野菜、果物、肉、卵、魚など）の産地が明らかな場合、どのような産地
を優先して購入しますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

価

格

が

多

少

高

く

て

も

、

愛

知

県

産

を

で

き

る

限

り

優

先

し

て

購

入

す

る

価

格

が

他

産

地

と

同

等

で

あ

れ

ば

、

愛

知

県

産

を

で

き

る

限

り

優

先

し

て

購

入

す

る

国

内

産

で

あ

れ

ば

、

愛

知

県

産

に

は

こ

だ

わ

ら

ず

、

価

格

で

判

断

し

て

購

入

す

る

国

内

産

で

あ

れ

ば

、

愛

知

県

産

に

は

こ

だ

わ

ら

ず

、

味

・

鮮

度

で

判

断

し

て

購

入

す

る 産

地

に

は

こ

だ

わ

ら

ず

（

愛

知

県

産

、

国

内

産

、

外

国

産

な

ど

関

係

な

く

）

、

価

格

で

判

断

し

て

購

入

す

る

産

地

に

は

こ

だ

わ

ら

ず

（

愛

知

県

産

、

国

内

産

、

外

国

産

な

ど

関

係

な

く

）

、

味

・

鮮

度

で

判

断

し

て

購

入

す

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 74 187 539 490 193 119 36 44 13

4.4 11.0 31.8 28.9 11.4 7.0 2.1 2.6 0.8

736 23 69 225 198 106 64 14 32 5

3.1 9.4 30.6 26.9 14.4 8.7 1.9 4.3 0.7

939 50 112 310 291 86 55 22 10 3

5.3 11.9 33.0 31.0 9.2 5.9 2.3 1.1 0.3

20 1 6 4 1 1 0 0 2 5

5.0 30.0 20.0 5.0 5.0 0.0 0.0 10.0 25.0

44 1 2 18 7 7 2 1 6 0

2.3 4.5 40.9 15.9 15.9 4.5 2.3 13.6 0.0

216 2 8 59 48 55 17 7 18 2

0.9 3.7 27.3 22.2 25.5 7.9 3.2 8.3 0.9

206 7 16 85 43 33 14 5 2 1

3.4 7.8 41.3 20.9 16.0 6.8 2.4 1.0 0.5

276 14 34 97 73 30 19 4 5 0

5.1 12.3 35.1 26.4 10.9 6.9 1.4 1.8 0.0

245 9 28 74 68 21 30 9 6 0

3.7 11.4 30.2 27.8 8.6 12.2 3.7 2.4 0.0

125 7 9 38 50 11 9 1 0 0

5.6 7.2 30.4 40.0 8.8 7.2 0.8 0.0 0.0

566 34 84 164 201 35 28 9 6 5

6.0 14.8 29.0 35.5 6.2 4.9 1.6 1.1 0.9

17 0 6 4 0 1 0 0 1 5

0.0 35.3 23.5 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 29.4

493 17 49 148 146 57 43 17 14 2

3.4 9.9 30.0 29.6 11.6 8.7 3.4 2.8 0.4

678 29 64 226 202 76 47 16 14 4

4.3 9.4 33.3 29.8 11.2 6.9 2.4 2.1 0.6

348 24 43 104 102 41 20 2 11 1

6.9 12.4 29.9 29.3 11.8 5.7 0.6 3.2 0.3

158 4 25 57 40 18 8 1 4 1

2.5 15.8 36.1 25.3 11.4 5.1 0.6 2.5 0.6

18 0 6 4 0 1 1 0 1 5

0.0 33.3 22.2 0.0 5.6 5.6 0.0 5.6 27.8

12 0 2 3 6 0 1 0 0 0

0.0 16.7 25.0 50.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

70 7 12 13 21 5 7 2 3 0

10.0 17.1 18.6 30.0 7.1 10.0 2.9 4.3 0.0

59 1 9 15 19 5 4 3 2 1

1.7 15.3 25.4 32.2 8.5 6.8 5.1 3.4 1.7

141 8 23 31 46 10 12 5 5 1

5.7 16.3 22.0 32.6 7.1 8.5 3.5 3.5 0.7

114 3 12 38 36 13 8 3 1 0

2.6 10.5 33.3 31.6 11.4 7.0 2.6 0.9 0.0

268 9 26 75 78 40 23 10 7 0

3.4 9.7 28.0 29.1 14.9 8.6 3.7 2.6 0.0

200 8 25 74 59 19 8 3 4 0

4.0 12.5 37.0 29.5 9.5 4.0 1.5 2.0 0.0

274 7 21 97 73 39 21 4 7 5

2.6 7.7 35.4 26.6 14.2 7.7 1.5 2.6 1.8

856 27 84 284 246 111 60 20 19 5

3.2 9.8 33.2 28.7 13.0 7.0 2.3 2.2 0.6

326 26 47 102 102 17 23 7 1 1

8.0 14.4 31.3 31.3 5.2 7.1 2.1 0.3 0.3

97 1 4 34 14 27 6 2 9 0

1.0 4.1 35.1 14.4 27.8 6.2 2.1 9.3 0.0

206 9 19 63 69 20 15 2 8 1

4.4 9.2 30.6 33.5 9.7 7.3 1.0 3.9 0.5

629 36 70 199 185 64 44 11 18 2

5.7 11.1 31.6 29.4 10.2 7.0 1.7 2.9 0.3

69 3 10 25 13 8 3 0 2 5

4.3 14.5 36.2 18.8 11.6 4.3 0.0 2.9 7.2

上段：実数

下段：　％

 全体

F

3

（

地

域

）

労務職

勤め人　計

家事専業

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

学生

その他

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答
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問６ あなたは、｢いいともあいち運動｣を知っていますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4

合計

よ

く

知

っ

て

い

る

内

容

は

よ

く

知

ら

な

い

が

、

名

前

を

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

、

ま

た

は

マ

ー

ク

を

見

た

こ

と

が

あ

る

全

く

知

ら

な

い

無

回

答

1695 40 345 1299 11

2.4 20.4 76.6 0.6

736 19 130 583 4

2.6 17.7 79.2 0.5

939 20 209 708 2

2.1 22.3 75.4 0.2

20 1 6 8 5

5.0 30.0 40.0 25.0

44 4 7 33 0

9.1 15.9 75.0 0.0

216 3 37 174 2

1.4 17.1 80.6 0.9

206 0 26 179 1

0.0 12.6 86.9 0.5

276 4 40 232 0

1.4 14.5 84.1 0.0

245 4 47 193 1

1.6 19.2 78.8 0.4

125 4 31 90 0

3.2 24.8 72.0 0.0

566 20 153 391 2

3.5 27.0 69.1 0.4

17 1 4 7 5

5.9 23.5 41.2 29.4

493 11 99 381 2

2.2 20.1 77.3 0.4

678 18 149 509 2

2.7 22.0 75.1 0.3

348 8 59 280 1

2.3 17.0 80.5 0.3

158 2 34 121 1

1.3 21.5 76.6 0.6

18 1 4 8 5

5.6 22.2 44.4 27.8

12 2 3 7 0

16.7 25.0 58.3 0.0

70 4 20 46 0

5.7 28.6 65.7 0.0

59 2 14 42 1

3.4 23.7 71.2 1.7

141 8 37 95 1

5.7 26.2 67.4 0.7

114 4 18 92 0

3.5 15.8 80.7 0.0

268 3 38 226 1

1.1 14.2 84.3 0.4

200 2 32 166 0

1.0 16.0 83.0 0.0

274 7 54 209 4

2.6 19.7 76.3 1.5

856 16 142 693 5

1.9 16.6 81.0 0.6

326 6 89 231 0

1.8 27.3 70.9 0.0

97 4 18 75 0

4.1 18.6 77.3 0.0

206 5 48 153 0

2.4 23.3 74.3 0.0

629 15 155 459 0

2.4 24.6 73.0 0.0

69 1 11 52 5

1.4 15.9 75.4 7.2

上段：実数

下段：　％

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

F

2

（

年

齢

）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

18・19歳

20～29歳

30～39歳

その他

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

労務職

勤め人　計

家事専業

学生
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問７ あなたは、愛知県産の木材であることが証明された「あいち認証材」を知っていますか。 
【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5

合計

「

あ

い

ち

認

証

材

」

を

知

っ

て

い

る

「

あ

い

ち

認

証

材

」

は

知

ら

な

い

が

、

愛

知

県

産

の

木

材

が

あ

る

こ

と

は

知

っ

て

い

る 愛

知

県

産

の

木

材

が

あ

る

こ

と

を

知

ら

な

い そ

の

他

無

回

答

1695 53 487 1133 9 13

3.1 28.7 66.8 0.5 0.8

736 33 222 473 3 5

4.5 30.2 64.3 0.4 0.7

939 17 262 651 6 3

1.8 27.9 69.3 0.6 0.3

20 3 3 9 0 5

15.0 15.0 45.0 0.0 25.0

44 3 16 25 0 0

6.8 36.4 56.8 0.0 0.0

216 5 49 160 0 2

2.3 22.7 74.1 0.0 0.9

206 2 38 164 1 1

1.0 18.4 79.6 0.5 0.5

276 6 74 195 1 0

2.2 26.8 70.7 0.4 0.0

245 11 73 159 2 0

4.5 29.8 64.9 0.8 0.0

125 3 42 80 0 0

2.4 33.6 64.0 0.0 0.0

566 20 193 343 5 5

3.5 34.1 60.6 0.9 0.9

17 3 2 7 0 5

17.6 11.8 41.2 0.0 29.4

493 13 126 351 2 1

2.6 25.6 71.2 0.4 0.2

678 22 178 470 4 4

3.2 26.3 69.3 0.6 0.6

348 11 113 220 3 1

3.2 32.5 63.2 0.9 0.3

158 4 68 84 0 2

2.5 43.0 53.2 0.0 1.3

18 3 2 8 0 5

16.7 11.1 44.4 0.0 27.8

12 0 4 7 0 1

0.0 33.3 58.3 0.0 8.3

70 2 35 33 0 0

2.9 50.0 47.1 0.0 0.0

59 2 14 42 0 1

3.4 23.7 71.2 0.0 1.7

141 4 53 82 0 2

2.8 37.6 58.2 0.0 1.4

114 7 33 72 2 0

6.1 28.9 63.2 1.8 0.0

268 7 70 190 1 0

2.6 26.1 70.9 0.4 0.0

200 3 53 144 0 0

1.5 26.5 72.0 0.0 0.0

274 7 73 188 2 4

2.6 26.6 68.6 0.7 1.5

856 24 229 594 5 4

2.8 26.8 69.4 0.6 0.5

326 7 101 213 3 2

2.1 31.0 65.3 0.9 0.6

97 5 29 63 0 0

5.2 29.9 64.9 0.0 0.0

206 7 59 139 1 0

3.4 28.6 67.5 0.5 0.0

629 19 189 415 4 2

3.0 30.0 66.0 0.6 0.3

69 6 16 42 0 5

8.7 23.2 60.9 0.0 7.2

上段：実数

下段：　％

30～39歳

40～49歳

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

F

3

（

地

域

）

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

その他

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体
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問８ 愛知県は、花の生産が 1962（昭和 37）年から連続日本一です。あなたは、愛知県が「花の王国」
と呼ばれていることを知っていますか。【〇は１つ】 

 1 2 3

合計

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

1695 568 1117 10

33.5 65.9 0.6

736 242 490 4

32.9 66.6 0.5

939 319 619 1

34.0 65.9 0.1

20 7 8 5

35.0 40.0 25.0

44 11 33 0

25.0 75.0 0.0

216 31 183 2

14.4 84.7 0.9

206 27 178 1

13.1 86.4 0.5

276 55 221 0

19.9 80.1 0.0

245 88 157 0

35.9 64.1 0.0

125 52 73 0

41.6 58.4 0.0

566 298 266 2

52.7 47.0 0.4

17 6 6 5

35.3 35.3 29.4

493 146 346 1

29.6 70.2 0.2

678 227 449 2

33.5 66.2 0.3

348 112 235 1

32.2 67.5 0.3

158 76 81 1

48.1 51.3 0.6

18 7 6 5

38.9 33.3 27.8

12 11 1 0

91.7 8.3 0.0

70 32 38 0

45.7 54.3 0.0

59 16 42 1

27.1 71.2 1.7

141 59 81 1

41.8 57.4 0.7

114 29 85 0

25.4 74.6 0.0

268 72 196 0

26.9 73.1 0.0

200 56 144 0

28.0 72.0 0.0

274 74 196 4

27.0 71.5 1.5

856 231 621 4

27.0 72.5 0.5

326 146 180 0

44.8 55.2 0.0

97 17 80 0

17.5 82.5 0.0

206 90 116 0

43.7 56.3 0.0

629 253 376 0

40.2 59.8 0.0

69 25 39 5

36.2 56.5 7.2

上段：実数

下段：　％

 全体

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

尾張地域

家事専業

学生

その他

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

名古屋地域

西三河地域

東三河地域

F

1

（

性

別

）

男性

女性

農林漁業

商工サービス業

自由業

無回答

労務職

勤め人　計

無回答

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）
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問９ あなたは、この１年間に、農林水産業に親しむどのような取組を行いましたか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

愛

知

県

産

の

農

林

水

産

物

を

意

識

し

て

消

費

（

購

入

）

・

利

用

し

た

市

民

農

園

や

家

庭

菜

園

、

プ

ラ

ン

タ

ー

な

ど

で

、

野

菜

等

を

栽

培

し

た

農

林

漁

業

に

関

す

る

体

験

や

レ

ク

リ

エ

ー

シ

ョ

ン

（

田

植

え

、

芋

掘

り

、

果

物

狩

り

、

乳

絞

り

、

ソ

ー

セ

ー

ジ

作

り

、

間

伐

、

木

工

教

室

、

潮

干

狩

り

、

舟

釣

り

な

ど

）

に

参

加

し

た

自

然

や

文

化

、

地

域

の

人

と

の

交

流

を

楽

し

む

た

め

に

農

山

漁

村

を

訪

問

し

た

農

山

漁

村

を

守

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

（

農

家

の

手

伝

い

、

農

地

や

水

路

の

草

刈

り

や

泥

上

げ

、

海

浜

の

清

掃

な

ど

）

に

参

加

し

た

農

泊

（

農

家

民

宿

等

に

宿

泊

し

た

り

、

宿

泊

を

き

っ

か

け

に

農

林

漁

業

体

験

や

地

域

の

人

々

と

の

交

流

を

楽

し

む

こ

と

）

に

参

加

し

た そ

の

他

農

林

水

産

業

に

関

係

す

る

活

動

に

は

取

り

組

ま

な

か

っ

た

無

回

答

1695 238 449 65 26 17 1 40 1033 28

14.0 26.5 3.8 1.5 1.0 0.1 2.4 60.9 1.7

736 79 163 26 13 13 0 19 484 12

10.7 22.1 3.5 1.8 1.8 0.0 2.6 65.8 1.6

939 154 283 38 13 4 1 21 540 11

16.4 30.1 4.0 1.4 0.4 0.1 2.2 57.5 1.2

20 5 3 1 0 0 0 0 9 5

25.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.0 25.0

44 2 6 4 1 1 0 0 30 0

4.5 13.6 9.1 2.3 2.3 0.0 0.0 68.2 0.0

216 11 23 7 3 2 0 1 176 3

5.1 10.6 3.2 1.4 0.9 0.0 0.5 81.5 1.4

206 16 54 15 3 1 0 4 134 2

7.8 26.2 7.3 1.5 0.5 0.0 1.9 65.0 1.0

276 37 67 12 4 1 0 4 170 1

13.4 24.3 4.3 1.4 0.4 0.0 1.4 61.6 0.4

245 45 64 11 12 1 1 9 144 3

18.4 26.1 4.5 4.9 0.4 0.4 3.7 58.8 1.2

125 21 30 1 0 1 0 5 79 0

16.8 24.0 0.8 0.0 0.8 0.0 4.0 63.2 0.0

566 103 202 14 3 10 0 17 292 14

18.2 35.7 2.5 0.5 1.8 0.0 3.0 51.6 2.5

17 3 3 1 0 0 0 0 8 5

17.6 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 47.1 29.4

493 65 103 11 6 1 0 8 330 9

13.2 20.9 2.2 1.2 0.2 0.0 1.6 66.9 1.8

678 76 199 27 11 4 0 15 418 6

11.2 29.4 4.0 1.6 0.6 0.0 2.2 61.7 0.9

348 67 94 16 7 4 0 9 197 5

19.3 27.0 4.6 2.0 1.1 0.0 2.6 56.6 1.4

158 27 50 9 2 8 1 8 80 3

17.1 31.6 5.7 1.3 5.1 0.6 5.1 50.6 1.9

18 3 3 2 0 0 0 0 8 5

16.7 16.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 27.8

12 3 2 1 0 4 0 4 1 0

25.0 16.7 8.3 0.0 33.3 0.0 33.3 8.3 0.0

70 18 22 4 2 2 0 2 35 0

25.7 31.4 5.7 2.9 2.9 0.0 2.9 50.0 0.0

59 8 24 4 3 1 0 2 30 2

13.6 40.7 6.8 5.1 1.7 0.0 3.4 50.8 3.4

141 29 48 9 5 7 0 8 66 2

20.6 34.0 6.4 3.5 5.0 0.0 5.7 46.8 1.4

114 12 23 4 4 0 0 4 78 0

10.5 20.2 3.5 3.5 0.0 0.0 3.5 68.4 0.0

268 32 59 10 5 1 0 6 177 4

11.9 22.0 3.7 1.9 0.4 0.0 2.2 66.0 1.5

200 28 48 8 2 0 0 1 127 0

14.0 24.0 4.0 1.0 0.0 0.0 0.5 63.5 0.0

274 27 67 13 4 2 0 4 183 6

9.9 24.5 4.7 1.5 0.7 0.0 1.5 66.8 2.2

856 99 197 35 15 3 0 15 565 10

11.6 23.0 4.1 1.8 0.4 0.0 1.8 66.0 1.2

326 75 116 8 1 0 1 10 164 4

23.0 35.6 2.5 0.3 0.0 0.3 3.1 50.3 1.2

97 6 11 7 4 3 0 0 69 0

6.2 11.3 7.2 4.1 3.1 0.0 0.0 71.1 0.0

206 18 63 3 1 4 0 6 125 7

8.7 30.6 1.5 0.5 1.9 0.0 2.9 60.7 3.4

629 99 190 18 6 7 1 16 358 11

15.7 30.2 2.9 1.0 1.1 0.2 2.5 56.9 1.7

69 11 14 3 0 0 0 1 44 5

15.9 20.3 4.3 0.0 0.0 0.0 1.4 63.8 7.2

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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【自然・生きものについて】 
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問 10 あなたは、自然に対してどの程度関心がありますか。【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5 6

合計

非

常

に

関

心

が

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

関

心

が

あ

る

あ

ま

り

関

心

が

な

い

全

く

関

心

が

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 294 939 351 44 50 17

17.3 55.4 20.7 2.6 2.9 1.0

736 116 419 156 21 22 2

15.8 56.9 21.2 2.9 3.0 0.3

939 178 510 192 21 28 10

19.0 54.3 20.4 2.2 3.0 1.1

20 0 10 3 2 0 5

0.0 50.0 15.0 10.0 0.0 25.0

44 10 17 17 0 0 0

22.7 38.6 38.6 0.0 0.0 0.0

216 27 98 69 16 6 0

12.5 45.4 31.9 7.4 2.8 0.0

206 23 112 64 3 3 1

11.2 54.4 31.1 1.5 1.5 0.5

276 28 166 57 9 14 2

10.1 60.1 20.7 3.3 5.1 0.7

245 50 136 42 6 9 2

20.4 55.5 17.1 2.4 3.7 0.8

125 21 78 19 2 5 0

16.8 62.4 15.2 1.6 4.0 0.0

566 135 324 81 6 13 7

23.9 57.2 14.3 1.1 2.3 1.2

17 0 8 2 2 0 5

0.0 47.1 11.8 11.8 0.0 29.4

493 82 262 109 14 23 3

16.6 53.1 22.1 2.8 4.7 0.6

678 125 376 135 19 17 6

18.4 55.5 19.9 2.8 2.5 0.9

348 61 200 70 6 8 3

17.5 57.5 20.1 1.7 2.3 0.9

158 26 92 35 3 2 0

16.5 58.2 22.2 1.9 1.3 0.0

18 0 9 2 2 0 5

0.0 50.0 11.1 11.1 0.0 27.8

12 3 7 2 0 0 0

25.0 58.3 16.7 0.0 0.0 0.0

70 19 45 6 0 0 0

27.1 64.3 8.6 0.0 0.0 0.0

59 13 33 10 1 2 0

22.0 55.9 16.9 1.7 3.4 0.0

141 35 85 18 1 2 0

24.8 60.3 12.8 0.7 1.4 0.0

114 15 64 24 5 4 2

13.2 56.1 21.1 4.4 3.5 1.8

268 45 151 53 8 10 1

16.8 56.3 19.8 3.0 3.7 0.4

200 25 116 40 10 8 1

12.5 58.0 20.0 5.0 4.0 0.5

274 42 146 71 5 9 1

15.3 53.3 25.9 1.8 3.3 0.4

856 127 477 188 28 31 5

14.8 55.7 22.0 3.3 3.6 0.6

326 67 182 59 4 9 5

20.6 55.8 18.1 1.2 2.8 1.5

97 18 44 33 1 1 0

18.6 45.4 34.0 1.0 1.0 0.0

206 41 112 39 7 5 2

19.9 54.4 18.9 3.4 2.4 1.0

629 126 338 131 12 15 7

20.0 53.7 20.8 1.9 2.4 1.1

69 6 39 14 3 2 5

8.7 56.5 20.3 4.3 2.9 7.2

40～49歳

F

2

（

年

齢

）

上段：実数

下段：　％

18・19歳

20～29歳

30～39歳

西三河地域

東三河地域

勤め人　計

家事専業

学生

その他

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

労務職

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

無回答

農林漁業

商工サービス業

F

3

（

地

域

）

尾張地域

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

自由業
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問 11 「生物多様性」とは、多種多様な生きものが互いに関わりあい、支え合って生きていることをい
います。あなたは、「生物多様性」という言葉をどの程度知っていますか。【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5 6

合計

言

葉

の

意

味

を

よ

く

知

っ

て

い

る

言

葉

を

聞

い

た

こ

と

が

あ

り

、

意

味

も

あ

る

程

度

知

っ

て

い

る

言

葉

を

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

、

意

味

は

知

ら

な

い

言

葉

を

聞

い

た

こ

と

も

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 198 670 532 189 92 14

11.7 39.5 31.4 11.2 5.4 0.8

736 103 311 209 73 38 2

14.0 42.3 28.4 9.9 5.2 0.3

939 94 352 317 116 53 7

10.0 37.5 33.8 12.4 5.6 0.7

20 1 7 6 0 1 5

5.0 35.0 30.0 0.0 5.0 25.0

44 14 18 8 3 1 0

31.8 40.9 18.2 6.8 2.3 0.0

216 40 83 65 15 13 0

18.5 38.4 30.1 6.9 6.0 0.0

206 16 80 72 24 14 0

7.8 38.8 35.0 11.7 6.8 0.0

276 25 108 92 35 14 2

9.1 39.1 33.3 12.7 5.1 0.7

245 23 101 70 34 15 2

9.4 41.2 28.6 13.9 6.1 0.8

125 19 47 38 13 8 0

15.2 37.6 30.4 10.4 6.4 0.0

566 60 227 182 65 27 5

10.6 40.1 32.2 11.5 4.8 0.9

17 1 6 5 0 0 5

5.9 35.3 29.4 0.0 0.0 29.4

493 58 191 154 53 32 5

11.8 38.7 31.2 10.8 6.5 1.0

678 85 265 216 71 38 3

12.5 39.1 31.9 10.5 5.6 0.4

348 40 144 103 45 15 1

11.5 41.4 29.6 12.9 4.3 0.3

158 14 63 54 20 7 0

8.9 39.9 34.2 12.7 4.4 0.0

18 1 7 5 0 0 5

5.6 38.9 27.8 0.0 0.0 27.8

12 3 4 5 0 0 0

25.0 33.3 41.7 0.0 0.0 0.0

70 8 35 21 4 2 0

11.4 50.0 30.0 5.7 2.9 0.0

59 8 24 16 7 3 1

13.6 40.7 27.1 11.9 5.1 1.7

141 19 63 42 11 5 1

13.5 44.7 29.8 7.8 3.5 0.7

114 15 55 27 9 7 1

13.2 48.2 23.7 7.9 6.1 0.9

268 36 105 86 24 15 2

13.4 39.2 32.1 9.0 5.6 0.7

200 14 84 71 20 11 0

7.0 42.0 35.5 10.0 5.5 0.0

274 33 93 91 39 17 1

12.0 33.9 33.2 14.2 6.2 0.4

856 98 337 275 92 50 4

11.4 39.4 32.1 10.7 5.8 0.5

326 24 122 109 47 20 4

7.4 37.4 33.4 14.4 6.1 1.2

97 30 43 15 8 1 0

30.9 44.3 15.5 8.2 1.0 0.0

206 21 78 73 23 11 0

10.2 37.9 35.4 11.2 5.3 0.0

629 75 243 197 78 32 4

11.9 38.6 31.3 12.4 5.1 0.6

69 6 27 18 8 5 5

8.7 39.1 26.1 11.6 7.2 7.2

上段：実数

下段：　％

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

F

2

（

年

齢

）

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

名古屋地域
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問 12 わたしたちの日常生活のあり方も「生物多様性」と関係があります。あなたが日常の行動で心
がけていることは何ですか。【〇は複数可】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

エ

コ

ラ

ベ

ル

な

ど

が

付

い

た

環

境

に

優

し

い

商

品

を

選

ん

で

買

う

地

元

で

と

れ

た

も

の

を

食

べ

、

旬

の

も

の

を

味

わ

う

余

暇

の

際

に

は

、

自

然

や

生

き

も

の

に

ふ

れ

る

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

ご

み

を

道

路

に

捨

て

た

り

し

な

い

ペ

ッ

ト

は

最

後

ま

で

責

任

を

持

っ

て

飼

う

自

然

や

生

き

も

の

に

関

す

る

市

民

活

動

に

参

加

す

る

自

然

や

生

き

も

の

の

素

晴

ら

し

さ

を

人

に

伝

え

る

行

政

や

企

業

の

自

然

環

境

へ

の

取

組

状

況

に

注

意

す

る

そ

の

他

心

が

け

て

い

る

こ

と

は

な

い

無

回

答

1695 276 601 409 1457 808 22 118 188 14 81 16

16.3 35.5 24.1 86.0 47.7 1.3 7.0 11.1 0.8 4.8 0.9

736 85 190 162 603 320 14 41 97 8 58 4

11.5 25.8 22.0 81.9 43.5 1.9 5.6 13.2 1.1 7.9 0.5

939 189 405 246 840 482 8 77 90 6 22 7

20.1 43.1 26.2 89.5 51.3 0.9 8.2 9.6 0.6 2.3 0.7

20 2 6 1 14 6 0 0 1 0 1 5

10.0 30.0 5.0 70.0 30.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 25.0

44 5 6 7 37 20 3 2 7 0 2 0

11.4 13.6 15.9 84.1 45.5 6.8 4.5 15.9 0.0 4.5 0.0

216 28 31 44 178 100 1 15 12 1 20 1

13.0 14.4 20.4 82.4 46.3 0.5 6.9 5.6 0.5 9.3 0.5

206 26 57 47 173 105 3 12 13 1 12 0

12.6 27.7 22.8 84.0 51.0 1.5 5.8 6.3 0.5 5.8 0.0

276 31 96 68 247 124 3 16 23 1 6 3

11.2 34.8 24.6 89.5 44.9 1.1 5.8 8.3 0.4 2.2 1.1

245 47 93 68 213 134 3 20 36 5 15 2

19.2 38.0 27.8 86.9 54.7 1.2 8.2 14.7 2.0 6.1 0.8

125 28 49 31 106 56 1 7 10 0 9 0

22.4 39.2 24.8 84.8 44.8 0.8 5.6 8.0 0.0 7.2 0.0

566 110 264 143 492 264 8 46 86 6 16 5

19.4 46.6 25.3 86.9 46.6 1.4 8.1 15.2 1.1 2.8 0.9

17 1 5 1 11 5 0 0 1 0 1 5

5.9 29.4 5.9 64.7 29.4 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 29.4

493 91 135 123 422 223 3 33 54 3 30 4

18.5 27.4 24.9 85.6 45.2 0.6 6.7 11.0 0.6 6.1 0.8

678 109 248 150 581 322 9 43 77 7 30 4

16.1 36.6 22.1 85.7 47.5 1.3 6.3 11.4 1.0 4.4 0.6

348 55 139 91 304 174 6 31 40 4 13 2

15.8 39.9 26.1 87.4 50.0 1.7 8.9 11.5 1.1 3.7 0.6

158 20 74 43 138 84 4 11 16 0 7 1

12.7 46.8 27.2 87.3 53.2 2.5 7.0 10.1 0.0 4.4 0.6

18 1 5 2 12 5 0 0 1 0 1 5

5.6 27.8 11.1 66.7 27.8 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 27.8

12 1 10 1 11 6 2 2 2 0 0 0

8.3 83.3 8.3 91.7 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

70 16 32 23 60 36 2 5 6 1 1 0

22.9 45.7 32.9 85.7 51.4 2.9 7.1 8.6 1.4 1.4 0.0

59 11 26 22 49 32 0 10 5 1 2 1

18.6 44.1 37.3 83.1 54.2 0.0 16.9 8.5 1.7 3.4 1.7

141 28 68 46 120 74 4 17 13 2 3 1

19.9 48.2 32.6 85.1 52.5 2.8 12.1 9.2 1.4 2.1 0.7

114 15 30 31 99 55 0 6 20 1 6 1

13.2 26.3 27.2 86.8 48.2 0.0 5.3 17.5 0.9 5.3 0.9

268 37 91 68 226 117 2 27 31 2 14 2

13.8 34.0 25.4 84.3 43.7 0.7 10.1 11.6 0.7 5.2 0.7

200 33 71 52 178 96 3 9 9 2 7 0

16.5 35.5 26.0 89.0 48.0 1.5 4.5 4.5 1.0 3.5 0.0

274 38 85 63 235 135 3 14 26 3 16 3

13.9 31.0 23.0 85.8 49.3 1.1 5.1 9.5 1.1 5.8 1.1

856 123 277 214 738 403 8 56 86 8 43 6

14.4 32.4 25.0 86.2 47.1 0.9 6.5 10.0 0.9 5.0 0.7

326 70 164 81 304 162 5 23 52 1 6 2

21.5 50.3 24.8 93.3 49.7 1.5 7.1 16.0 0.3 1.8 0.6

97 14 15 18 76 45 3 7 11 0 8 0

14.4 15.5 18.6 78.4 46.4 3.1 7.2 11.3 0.0 8.2 0.0

206 31 59 40 161 91 1 13 20 3 17 1

15.0 28.6 19.4 78.2 44.2 0.5 6.3 9.7 1.5 8.3 0.5

629 115 238 139 541 298 9 43 83 4 31 3

18.3 37.8 22.1 86.0 47.4 1.4 6.8 13.2 0.6 4.9 0.5

69 10 18 10 58 33 1 2 6 0 4 6

14.5 26.1 14.5 84.1 47.8 1.4 2.9 8.7 0.0 5.8 8.7

 全体

上段：実数

下段：　％

F

3

（

地

域

）

労務職

勤め人　計

家事専業

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

学生

その他

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答
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問 13 「生物多様性」の保全のため、県内各地で様々な活動が行われています。あなたは、どのよう
な活動に参加したいと思いますか。【〇は複数可】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

合計

自

然

観

察

会

や

探

鳥

会

、

自

然

体

験

ツ

ア

ー

（

エ

コ

ツ

ア

ー

）

な

ど

の

イ

ベ

ン

ト

自

然

に

関

す

る

研

究

者

や

地

域

で

活

動

し

て

い

る

人

達

の

話

を

聞

く

こ

と

が

で

き

る

フ

ォ

ー

ラ

ム

里

山

や

湿

地

、

河

川

、

海

岸

な

ど

の

美

化

・

保

全

活

動

樹

林

や

水

辺

な

ど

生

き

物

の

す

み

か

と

な

る

植

樹

や

ビ

オ

ト

ー

プ

づ

く

り

侵

略

的

外

来

種

（

オ

オ

キ

ン

ケ

イ

ギ

ク

や

ミ

シ

シ

ッ

ピ

ア

カ

ミ

ミ

ガ

メ

な

ど

）

の

駆

除

活

動

身

近

な

生

物

や

自

然

環

境

に

関

す

る

住

民

参

加

型

の

生

き

物

調

査

自

然

保

護

活

動

の

た

め

の

金

銭

な

ど

の

寄

付 地

域

の

自

然

や

動

植

物

な

ど

に

関

す

る

学

び

の

指

導

者

と

し

て

の

活

動

そ

の

他

参

加

し

た

い

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 367 175 297 137 112 107 212 21 24 378 437 36

21.7 10.3 17.5 8.1 6.6 6.3 12.5 1.2 1.4 22.3 25.8 2.1

736 131 80 156 66 61 50 84 14 6 182 178 11

17.8 10.9 21.2 9.0 8.3 6.8 11.4 1.9 0.8 24.7 24.2 1.5

939 234 95 140 71 51 57 126 7 17 191 255 20

24.9 10.1 14.9 7.6 5.4 6.1 13.4 0.7 1.8 20.3 27.2 2.1

20 2 0 1 0 0 0 2 0 1 5 4 5

10.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0 25.0 20.0 25.0

44 11 5 13 9 8 7 7 2 0 10 6 0

25.0 11.4 29.5 20.5 18.2 15.9 15.9 4.5 0.0 22.7 13.6 0.0

216 42 13 36 23 17 21 38 7 2 61 44 1

19.4 6.0 16.7 10.6 7.9 9.7 17.6 3.2 0.9 28.2 20.4 0.5

206 59 14 36 20 18 16 27 2 1 58 38 0

28.6 6.8 17.5 9.7 8.7 7.8 13.1 1.0 0.5 28.2 18.4 0.0

276 68 12 52 24 16 13 30 2 3 65 74 2

24.6 4.3 18.8 8.7 5.8 4.7 10.9 0.7 1.1 23.6 26.8 0.7

245 63 28 43 33 22 14 32 5 0 43 73 3

25.7 11.4 17.6 13.5 9.0 5.7 13.1 2.0 0.0 17.6 29.8 1.2

125 32 17 27 6 5 5 12 1 1 20 33 2

25.6 13.6 21.6 4.8 4.0 4.0 9.6 0.8 0.8 16.0 26.4 1.6

566 90 86 89 22 26 31 65 2 17 116 166 23

15.9 15.2 15.7 3.9 4.6 5.5 11.5 0.4 3.0 20.5 29.3 4.1

17 2 0 1 0 0 0 1 0 0 5 3 5

11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 29.4 17.6 29.4

493 100 46 65 35 22 29 61 4 7 119 134 10

20.3 9.3 13.2 7.1 4.5 5.9 12.4 0.8 1.4 24.1 27.2 2.0

678 161 84 132 50 54 49 90 9 10 152 154 13

23.7 12.4 19.5 7.4 8.0 7.2 13.3 1.3 1.5 22.4 22.7 1.9

348 70 30 70 38 25 19 46 7 3 76 92 6

20.1 8.6 20.1 10.9 7.2 5.5 13.2 2.0 0.9 21.8 26.4 1.7

158 33 15 28 13 10 9 14 1 4 26 54 2

20.9 9.5 17.7 8.2 6.3 5.7 8.9 0.6 2.5 16.5 34.2 1.3

18 3 0 2 1 1 1 1 0 0 5 3 5

16.7 0.0 11.1 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 27.8 16.7 27.8

12 0 2 6 1 2 1 2 0 0 1 2 1

0.0 16.7 50.0 8.3 16.7 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3 16.7 8.3

70 16 11 11 4 6 3 15 1 2 12 18 0

22.9 15.7 15.7 5.7 8.6 4.3 21.4 1.4 2.9 17.1 25.7 0.0

59 10 9 13 5 4 3 10 0 1 10 18 1

16.9 15.3 22.0 8.5 6.8 5.1 16.9 0.0 1.7 16.9 30.5 1.7

141 26 22 30 10 12 7 27 1 3 23 38 2

18.4 15.6 21.3 7.1 8.5 5.0 19.1 0.7 2.1 16.3 27.0 1.4

114 18 9 26 11 9 5 13 3 0 26 25 2

15.8 7.9 22.8 9.6 7.9 4.4 11.4 2.6 0.0 22.8 21.9 1.8

268 73 27 46 27 19 24 31 4 2 63 59 4

27.2 10.1 17.2 10.1 7.1 9.0 11.6 1.5 0.7 23.5 22.0 1.5

200 54 17 45 26 13 10 25 3 1 44 45 0

27.0 8.5 22.5 13.0 6.5 5.0 12.5 1.5 0.5 22.0 22.5 0.0

274 65 28 38 19 12 19 31 5 3 61 85 4

23.7 10.2 13.9 6.9 4.4 6.9 11.3 1.8 1.1 22.3 31.0 1.5

856 210 81 155 83 53 58 100 15 6 194 214 10

24.5 9.5 18.1 9.7 6.2 6.8 11.7 1.8 0.7 22.7 25.0 1.2

326 67 40 45 16 15 18 42 2 10 73 91 10

20.6 12.3 13.8 4.9 4.6 5.5 12.9 0.6 3.1 22.4 27.9 3.1

97 24 10 29 15 15 16 20 2 0 20 11 0

24.7 10.3 29.9 15.5 15.5 16.5 20.6 2.1 0.0 20.6 11.3 0.0

206 29 19 34 11 15 8 17 1 3 51 61 7

14.1 9.2 16.5 5.3 7.3 3.9 8.3 0.5 1.5 24.8 29.6 3.4

629 120 69 108 42 45 42 79 5 13 144 163 17

19.1 11.0 17.2 6.7 7.2 6.7 12.6 0.8 2.1 22.9 25.9 2.7

69 11 3 4 2 2 0 6 0 2 17 22 7

15.9 4.3 5.8 2.9 2.9 0.0 8.7 0.0 2.9 24.6 31.9 10.1

18・19歳

20～29歳

30～39歳

上段：実数

下段：　％

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

無回答

農林漁業

商工サービス業

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

管理職

専門技術職

事務職

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

自営業　計

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域
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問 14 あなたは将来、どのように自然と関わりながら生活していきたいと思いますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

合計

あ

る

程

度

不

便

で

も

、

豊

か

な

自

然

に

囲

ま

れ

て

暮

ら

し

た

い

林

や

川

、

田

園

な

ど

、

身

近

に

自

然

の

あ

る

街

で

便

利

に

暮

ら

し

た

い

日

常

は

都

市

で

暮

ら

し

な

が

ら

、

週

末

な

ど

は

自

然

の

あ

る

場

所

へ

行

き

た

い

自

然

が

な

く

て

も

い

い

か

ら

、

便

利

な

生

活

が

し

た

い

自

然

が

身

近

に

あ

る

か

、

な

い

か

は

気

に

し

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 151 672 487 113 125 21 90 36

8.9 39.6 28.7 6.7 7.4 1.2 5.3 2.1

736 77 276 202 48 66 5 48 14

10.5 37.5 27.4 6.5 9.0 0.7 6.5 1.9

939 73 392 280 64 57 16 40 17

7.8 41.7 29.8 6.8 6.1 1.7 4.3 1.8

20 1 4 5 1 2 0 2 5

5.0 20.0 25.0 5.0 10.0 0.0 10.0 25.0

44 4 17 19 2 0 0 1 1

9.1 38.6 43.2 4.5 0.0 0.0 2.3 2.3

216 18 65 71 21 25 0 15 1

8.3 30.1 32.9 9.7 11.6 0.0 6.9 0.5

206 17 75 75 12 18 0 6 3

8.3 36.4 36.4 5.8 8.7 0.0 2.9 1.5

276 24 114 79 19 17 3 16 4

8.7 41.3 28.6 6.9 6.2 1.1 5.8 1.4

245 21 97 67 13 19 3 19 6

8.6 39.6 27.3 5.3 7.8 1.2 7.8 2.4

125 8 53 39 6 6 4 8 1

6.4 42.4 31.2 4.8 4.8 3.2 6.4 0.8

566 58 248 134 39 38 11 23 15

10.2 43.8 23.7 6.9 6.7 1.9 4.1 2.7

17 1 3 3 1 2 0 2 5

5.9 17.6 17.6 5.9 11.8 0.0 11.8 29.4

493 35 146 196 36 37 5 33 5

7.1 29.6 39.8 7.3 7.5 1.0 6.7 1.0

678 63 299 161 44 50 10 32 19

9.3 44.1 23.7 6.5 7.4 1.5 4.7 2.8

348 33 148 94 23 29 3 14 4

9.5 42.5 27.0 6.6 8.3 0.9 4.0 1.1

158 19 76 32 9 7 3 9 3

12.0 48.1 20.3 5.7 4.4 1.9 5.7 1.9

18 1 3 4 1 2 0 2 5

5.6 16.7 22.2 5.6 11.1 0.0 11.1 27.8

12 2 6 0 0 1 2 0 1

16.7 50.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3

70 11 29 18 3 4 0 3 2

15.7 41.4 25.7 4.3 5.7 0.0 4.3 2.9

59 8 22 17 5 3 1 0 3

13.6 37.3 28.8 8.5 5.1 1.7 0.0 5.1

141 21 57 35 8 8 3 3 6

14.9 40.4 24.8 5.7 5.7 2.1 2.1 4.3

114 13 44 26 9 6 0 11 5

11.4 38.6 22.8 7.9 5.3 0.0 9.6 4.4

268 24 95 92 14 24 5 12 2

9.0 35.4 34.3 5.2 9.0 1.9 4.5 0.7

200 13 82 69 16 8 3 9 0

6.5 41.0 34.5 8.0 4.0 1.5 4.5 0.0

274 26 103 88 14 21 3 14 5

9.5 37.6 32.1 5.1 7.7 1.1 5.1 1.8

856 76 324 275 53 59 11 46 12

8.9 37.9 32.1 6.2 6.9 1.3 5.4 1.4

326 19 164 69 27 19 5 18 5

5.8 50.3 21.2 8.3 5.8 1.5 5.5 1.5

97 6 32 42 4 6 0 6 1

6.2 33.0 43.3 4.1 6.2 0.0 6.2 1.0

206 22 77 47 15 24 2 13 6

10.7 37.4 22.8 7.3 11.7 1.0 6.3 2.9

629 47 273 158 46 49 7 37 12

7.5 43.4 25.1 7.3 7.8 1.1 5.9 1.9

69 7 18 19 6 9 0 4 6

10.1 26.1 27.5 8.7 13.0 0.0 5.8 8.7

 全体

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

農林漁業

商工サービス業

自由業

労務職

勤め人　計

家事専業

上段：実数

下段：　％

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

学生

その他

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

F

3

（

地

域

）

無回答

F

2

（

年

齢

）
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【認知症に関する意識について】 
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問 15 あなたは、今までに認知症の人と接したことがありますか。【〇は１つ】 
（ご自身が認知症と診断されている場合には、｢１ ある｣を選んでください。） 

 1 2 3

合計

あ

る

な

い

無

回

答

1695 957 724 14

56.5 42.7 0.8

736 380 352 4

51.6 47.8 0.5

939 570 364 5

60.7 38.8 0.5

20 7 8 5

35.0 40.0 25.0

44 13 31 0

29.5 70.5 0.0

216 91 124 1

42.1 57.4 0.5

206 112 94 0

54.4 45.6 0.0

276 153 122 1

55.4 44.2 0.4

245 150 94 1

61.2 38.4 0.4

125 88 35 2

70.4 28.0 1.6

566 344 218 4

60.8 38.5 0.7

17 6 6 5

35.3 35.3 29.4

493 283 207 3

57.4 42.0 0.6

678 371 305 2

54.7 45.0 0.3

348 207 138 3

59.5 39.7 0.9

158 89 68 1

56.3 43.0 0.6

18 7 6 5

38.9 33.3 27.8

12 7 5 0

58.3 41.7 0.0

70 51 18 1

72.9 25.7 1.4

59 40 17 2

67.8 28.8 3.4

141 98 40 3

69.5 28.4 2.1

114 56 58 0

49.1 50.9 0.0

268 163 104 1

60.8 38.8 0.4

200 101 98 1

50.5 49.0 0.5

274 154 119 1

56.2 43.4 0.4

856 474 379 3

55.4 44.3 0.4

326 206 120 0

63.2 36.8 0.0

97 36 61 0

37.1 62.9 0.0

206 113 90 3

54.9 43.7 1.5

629 355 271 3

56.4 43.1 0.5

69 30 34 5

43.5 49.3 7.2

上段：実数

下段：　％

 全体

無回答

農林漁業

商工サービス業

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

管理職

専門技術職

事務職

18・19歳

20～29歳

30～39歳

60～64歳

65歳以上

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

自営業　計

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

無回答

名古屋地域
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問 16 《問 15 で、｢１ 認知症の人と接したことがある｣と答えた方にお聞きします。》 
あなたが経験したことがあるものをあげてください。【〇は複数可】 
（ご自身が認知症と診断されている場合には、｢１ 家族の中に認知症の人がいる（いた）｣を選
んでください。） 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

家

族

の

中

に

認

知

症

の

人

が

い

る

（

い

た

）

親

戚

の

中

に

認

知

症

の

人

が

い

る

（

い

た

）

近

所

付

き

合

い

の

中

で

、

認

知

症

の

人

と

接

し

た

こ

と

が

あ

る

医

療

・

介

護

の

現

場

で

働

い

て

い

る

（

い

た

）

た

め

、

認

知

症

の

人

と

接

し

た

こ

と

が

あ

る

医

療

・

介

護

の

現

場

以

外

の

仕

事

を

通

じ

て

、

認

知

症

の

人

と

接

し

た

こ

と

が

あ

る

街

中

な

ど

で

、

た

ま

た

ま

認

知

症

の

人

を

見

か

け

た

こ

と

が

あ

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

957 483 275 196 154 83 118 30 2 1

50.5 28.7 20.5 16.1 8.7 12.3 3.1 0.2 0.1

380 186 114 73 33 32 59 12 2 0

48.9 30.0 19.2 8.7 8.4 15.5 3.2 0.5 0.0

570 292 160 122 119 50 58 18 0 1

51.2 28.1 21.4 20.9 8.8 10.2 3.2 0.0 0.2

7 5 1 1 2 1 1 0 0 0

71.4 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

13 8 3 1 0 2 0 0 0 0

61.5 23.1 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0

91 39 24 3 18 7 6 13 0 0

42.9 26.4 3.3 19.8 7.7 6.6 14.3 0.0 0.0

112 59 35 18 22 13 13 2 0 0

52.7 31.3 16.1 19.6 11.6 11.6 1.8 0.0 0.0

153 63 37 20 40 14 23 2 2 0

41.2 24.2 13.1 26.1 9.2 15.0 1.3 1.3 0.0

150 80 50 30 29 14 19 4 0 0

53.3 33.3 20.0 19.3 9.3 12.7 2.7 0.0 0.0

88 55 22 16 13 6 10 2 0 0

62.5 25.0 18.2 14.8 6.8 11.4 2.3 0.0 0.0

344 174 104 107 30 26 46 7 0 1

50.6 30.2 31.1 8.7 7.6 13.4 2.0 0.0 0.3

6 5 0 1 2 1 1 0 0 0

83.3 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

283 133 81 50 60 25 32 10 1 0

47.0 28.6 17.7 21.2 8.8 11.3 3.5 0.4 0.0

371 186 99 73 61 33 42 16 0 1

50.1 26.7 19.7 16.4 8.9 11.3 4.3 0.0 0.3

207 110 64 51 24 15 29 2 1 0

53.1 30.9 24.6 11.6 7.2 14.0 1.0 0.5 0.0

89 48 30 21 7 9 13 2 0 0

53.9 33.7 23.6 7.9 10.1 14.6 2.2 0.0 0.0

7 6 1 1 2 1 2 0 0 0

85.7 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0

7 3 2 4 0 1 0 0 0 0

42.9 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

51 27 16 22 2 5 11 1 0 0

52.9 31.4 43.1 3.9 9.8 21.6 2.0 0.0 0.0

40 17 15 9 2 7 7 4 0 0

42.5 37.5 22.5 5.0 17.5 17.5 10.0 0.0 0.0

98 47 33 35 4 13 18 5 0 0

48.0 33.7 35.7 4.1 13.3 18.4 5.1 0.0 0.0

56 26 16 4 10 7 5 0 2 0

46.4 28.6 7.1 17.9 12.5 8.9 0.0 3.6 0.0

163 79 34 25 53 17 25 5 0 0

48.5 20.9 15.3 32.5 10.4 15.3 3.1 0.0 0.0

101 56 35 11 17 12 8 1 0 0

55.4 34.7 10.9 16.8 11.9 7.9 1.0 0.0 0.0

154 79 44 33 30 9 18 2 0 0

51.3 28.6 21.4 19.5 5.8 11.7 1.3 0.0 0.0

474 240 129 73 110 45 56 8 2 0

50.6 27.2 15.4 23.2 9.5 11.8 1.7 0.4 0.0

206 109 66 58 23 9 26 5 0 0

52.9 32.0 28.2 11.2 4.4 12.6 2.4 0.0 0.0

36 15 7 1 3 5 1 7 0 0

41.7 19.4 2.8 8.3 13.9 2.8 19.4 0.0 0.0

113 57 35 23 7 4 12 4 0 1

50.4 31.0 20.4 6.2 3.5 10.6 3.5 0.0 0.9

355 181 108 82 33 18 39 16 0 1

51.0 30.4 23.1 9.3 5.1 11.0 4.5 0.0 0.3

30 15 5 6 7 7 5 1 0 0

50.0 16.7 20.0 23.3 23.3 16.7 3.3 0.0 0.0

 全体

上段：実数

下段：　％

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

F

3

（

地

域

）

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

商工サービス業

自由業

労務職

勤め人　計

家事専業

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

学生

その他

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

農林漁業

30～39歳

40～49歳
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問 17 あなたは、認知症に対してどのようなイメージを持っていますか。【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5 6 7 8

合計

認

知

症

に

な

っ

て

も

、

で

き

な

い

こ

と

を

自

ら

工

夫

し

て

補

い

な

が

ら

、

今

ま

で

暮

ら

し

て

き

た

地

域

で

、

今

ま

で

ど

お

り

自

立

的

に

生

活

で

き

る

認

知

症

に

な

っ

て

も

、

医

療

・

介

護

な

ど

の

サ

ポ

ー

ト

を

利

用

し

な

が

ら

、

今

ま

で

暮

ら

し

て

き

た

地

域

で

生

活

し

て

い

け

る

認

知

症

に

な

る

と

、

身

の

回

り

の

こ

と

が

で

き

な

く

な

り

、

介

護

施

設

に

入

っ

て

サ

ポ

ー

ト

を

利

用

す

る

こ

と

が

必

要

に

な

る

認

知

症

に

な

る

と

、

暴

言

、

暴

力

な

ど

周

り

の

人

に

迷

惑

を

か

け

て

し

ま

う

の

で

、

今

ま

で

暮

ら

し

て

き

た

地

域

で

生

活

す

る

こ

と

が

難

し

く

な

る

認

知

症

に

な

る

と

、

症

状

が

進

行

し

て

い

き

、

何

も

で

き

な

く

な

っ

て

し

ま

う

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 50 602 662 78 129 33 87 54

2.9 35.5 39.1 4.6 7.6 1.9 5.1 3.2

736 20 195 335 37 62 11 52 24

2.7 26.5 45.5 5.0 8.4 1.5 7.1 3.3

939 30 403 319 41 64 22 35 25

3.2 42.9 34.0 4.4 6.8 2.3 3.7 2.7

20 0 4 8 0 3 0 0 5

0.0 20.0 40.0 0.0 15.0 0.0 0.0 25.0

44 2 13 21 2 3 0 3 0

4.5 29.5 47.7 4.5 6.8 0.0 6.8 0.0

216 2 69 92 12 20 5 12 4

0.9 31.9 42.6 5.6 9.3 2.3 5.6 1.9

206 1 72 92 11 20 2 5 3

0.5 35.0 44.7 5.3 9.7 1.0 2.4 1.5

276 9 101 110 14 17 8 10 7

3.3 36.6 39.9 5.1 6.2 2.9 3.6 2.5

245 3 88 96 10 16 11 11 10

1.2 35.9 39.2 4.1 6.5 4.5 4.5 4.1

125 5 45 54 5 4 2 6 4

4.0 36.0 43.2 4.0 3.2 1.6 4.8 3.2

566 28 210 192 24 46 5 40 21

4.9 37.1 33.9 4.2 8.1 0.9 7.1 3.7

17 0 4 5 0 3 0 0 5

0.0 23.5 29.4 0.0 17.6 0.0 0.0 29.4

493 12 165 199 25 40 12 28 12

2.4 33.5 40.4 5.1 8.1 2.4 5.7 2.4

678 20 241 253 35 56 16 35 22

2.9 35.5 37.3 5.2 8.3 2.4 5.2 3.2

348 15 140 136 9 19 4 16 9

4.3 40.2 39.1 2.6 5.5 1.1 4.6 2.6

158 3 52 68 9 11 1 8 6

1.9 32.9 43.0 5.7 7.0 0.6 5.1 3.8

18 0 4 6 0 3 0 0 5

0.0 22.2 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 27.8

12 1 4 7 0 0 0 0 0

8.3 33.3 58.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 2 24 26 3 5 2 5 3

2.9 34.3 37.1 4.3 7.1 2.9 7.1 4.3

59 0 24 25 1 2 0 4 3

0.0 40.7 42.4 1.7 3.4 0.0 6.8 5.1

141 3 52 58 4 7 2 9 6

2.1 36.9 41.1 2.8 5.0 1.4 6.4 4.3

114 4 34 55 3 9 2 6 1

3.5 29.8 48.2 2.6 7.9 1.8 5.3 0.9

268 5 99 108 13 15 14 8 6

1.9 36.9 40.3 4.9 5.6 5.2 3.0 2.2

200 4 69 94 9 9 1 9 5

2.0 34.5 47.0 4.5 4.5 0.5 4.5 2.5

274 10 91 103 16 29 6 10 9

3.6 33.2 37.6 5.8 10.6 2.2 3.6 3.3

856 23 293 360 41 62 23 33 21

2.7 34.2 42.1 4.8 7.2 2.7 3.9 2.5

326 10 144 102 14 27 5 17 7

3.1 44.2 31.3 4.3 8.3 1.5 5.2 2.1

97 2 34 42 6 7 1 5 0

2.1 35.1 43.3 6.2 7.2 1.0 5.2 0.0

206 10 64 75 9 19 2 15 12

4.9 31.1 36.4 4.4 9.2 1.0 7.3 5.8

629 22 242 219 29 53 8 37 19

3.5 38.5 34.8 4.6 8.4 1.3 5.9 3.0

69 2 15 25 4 7 0 8 8

2.9 21.7 36.2 5.8 10.1 0.0 11.6 11.6

18・19歳

20～29歳

30～39歳

上段：実数

下段：　％

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

西三河地域

東三河地域

労務職

勤め人　計

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

管理職

専門技術職

事務職

尾張地域

家事専業

学生

その他

自営業　計
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問 18 もし、あなたが認知症になったとしたら、どのように暮らしたいと思いますか。【〇は１つ】 
（既にご自身が認知症と診断されている場合には、「今後どのように暮らしたいと思いますか。」
と読み替えてください。） 

 1 2 3 4 5 6 7 8

合計

認

知

症

に

な

っ

て

も

、

で

き

な

い

こ

と

を

自

ら

工

夫

し

て

補

い

な

が

ら

、

今

ま

で

暮

ら

し

て

き

た

地

域

で

、

今

ま

で

ど

お

り

自

立

的

に

生

活

し

て

い

き

た

い

認

知

症

に

な

っ

て

も

、

医

療

・

介

護

な

ど

の

サ

ポ

ー

ト

を

利

用

し

な

が

ら

、

今

ま

で

暮

ら

し

て

き

た

地

域

で

生

活

し

て

い

き

た

い

認

知

症

に

な

る

と

、

身

の

回

り

の

こ

と

が

で

き

な

く

な

っ

て

し

ま

う

の

で

、

介

護

施

設

で

必

要

な

サ

ポ

ー

ト

を

利

用

し

な

が

ら

暮

ら

し

た

い

認

知

症

に

な

る

と

、

周

り

の

人

に

迷

惑

を

か

け

て

し

ま

う

の

で

、

介

護

施

設

で

必

要

な

サ

ポ

ー

ト

を

利

用

し

な

が

ら

暮

ら

し

た

い

認

知

症

に

な

っ

た

ら

、

誰

に

も

迷

惑

を

か

け

な

い

よ

う

、

ひ

と

り

で

暮

ら

し

て

い

き

た

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 147 574 259 480 58 33 108 36

8.7 33.9 15.3 28.3 3.4 1.9 6.4 2.1

736 74 232 113 183 38 14 69 13

10.1 31.5 15.4 24.9 5.2 1.9 9.4 1.8

939 73 339 142 290 20 19 38 18

7.8 36.1 15.1 30.9 2.1 2.0 4.0 1.9

20 0 3 4 7 0 0 1 5

0.0 15.0 20.0 35.0 0.0 0.0 5.0 25.0

44 8 15 4 9 2 1 5 0

18.2 34.1 9.1 20.5 4.5 2.3 11.4 0.0

216 18 59 30 71 12 5 19 2

8.3 27.3 13.9 32.9 5.6 2.3 8.8 0.9

206 14 52 32 81 13 4 9 1

6.8 25.2 15.5 39.3 6.3 1.9 4.4 0.5

276 30 92 35 88 12 1 16 2

10.9 33.3 12.7 31.9 4.3 0.4 5.8 0.7

245 19 91 29 66 11 7 16 6

7.8 37.1 11.8 26.9 4.5 2.9 6.5 2.4

125 12 39 25 36 2 3 4 4

9.6 31.2 20.0 28.8 1.6 2.4 3.2 3.2

566 46 223 100 124 6 12 39 16

8.1 39.4 17.7 21.9 1.1 2.1 6.9 2.8

17 0 3 4 5 0 0 0 5

0.0 17.6 23.5 29.4 0.0 0.0 0.0 29.4

493 42 165 77 131 19 11 37 11

8.5 33.5 15.6 26.6 3.9 2.2 7.5 2.2

678 61 242 107 181 23 10 45 9

9.0 35.7 15.8 26.7 3.4 1.5 6.6 1.3

348 28 113 47 114 14 10 15 7

8.0 32.5 13.5 32.8 4.0 2.9 4.3 2.0

158 16 51 24 48 2 2 11 4

10.1 32.3 15.2 30.4 1.3 1.3 7.0 2.5

18 0 3 4 6 0 0 0 5

0.0 16.7 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0 27.8

12 0 8 1 3 0 0 0 0

0.0 66.7 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 9 20 10 18 4 1 6 2

12.9 28.6 14.3 25.7 5.7 1.4 8.6 2.9

59 6 23 12 11 2 1 1 3

10.2 39.0 20.3 18.6 3.4 1.7 1.7 5.1

141 15 51 23 32 6 2 7 5

10.6 36.2 16.3 22.7 4.3 1.4 5.0 3.5

114 10 34 18 42 2 1 6 1

8.8 29.8 15.8 36.8 1.8 0.9 5.3 0.9

268 26 88 39 80 12 9 12 2

9.7 32.8 14.6 29.9 4.5 3.4 4.5 0.7

200 21 61 33 65 6 5 7 2

10.5 30.5 16.5 32.5 3.0 2.5 3.5 1.0

274 21 100 29 79 11 3 27 4

7.7 36.5 10.6 28.8 4.0 1.1 9.9 1.5

856 78 283 119 266 31 18 52 9

9.1 33.1 13.9 31.1 3.6 2.1 6.1 1.1

326 26 119 64 85 3 5 18 6

8.0 36.5 19.6 26.1 0.9 1.5 5.5 1.8

97 12 33 10 29 5 1 7 0

12.4 34.0 10.3 29.9 5.2 1.0 7.2 0.0

206 12 71 34 48 10 6 17 8

5.8 34.5 16.5 23.3 4.9 2.9 8.3 3.9

629 50 223 108 162 18 12 42 14

7.9 35.5 17.2 25.8 2.9 1.9 6.7 2.2

69 4 17 9 20 3 1 7 8

5.8 24.6 13.0 29.0 4.3 1.4 10.1 11.6

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

無回答

農林漁業

名古屋地域

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

自営業　計

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

管理職

専門技術職

事務職

F

4

（

職

業

）

商工サービス業

F

2

（

年

齢

）

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

上段：実数

下段：　％
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問 19 あなたは、「成年後見制度」について、どのようなことを知っていますか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7

合計

「

成

年

後

見

制

度

」

は

、

認

知

症

、

知

的

障

害

、

精

神

障

害

な

ど

の

理

由

で

判

断

能

力

が

不

十

分

な

方

の

権

利

や

財

産

を

守

る

制

度

で

あ

る

本

人

の

判

断

能

力

の

程

度

に

よ

り

「

後

見

」

、

「

保

佐

」

、

「

補

助

」

の

3

類

型

が

あ

る

将

来

の

判

断

能

力

の

低

下

に

備

え

、

元

気

な

時

に

あ

ら

か

じ

め

後

見

人

と

な

る

べ

き

人

を

決

め

て

お

く

「

任

意

後

見

制

度

」

が

あ

る

そ

の

他

内

容

は

知

ら

な

い

が

言

葉

を

知

っ

て

い

る

内

容

も

言

葉

も

知

ら

な

い

無

回

答

1695 684 155 377 12 440 454 30

40.4 9.1 22.2 0.7 26.0 26.8 1.8

736 271 62 120 6 213 213 10

36.8 8.4 16.3 0.8 28.9 28.9 1.4

939 406 90 250 5 226 238 14

43.2 9.6 26.6 0.5 24.1 25.3 1.5

20 7 3 7 1 1 3 6

35.0 15.0 35.0 5.0 5.0 15.0 30.0

44 5 1 2 0 7 31 0

11.4 2.3 4.5 0.0 15.9 70.5 0.0

216 50 22 28 0 53 108 2

23.1 10.2 13.0 0.0 24.5 50.0 0.9

206 57 17 38 2 61 84 0

27.7 8.3 18.4 1.0 29.6 40.8 0.0

276 108 23 56 1 72 82 3

39.1 8.3 20.3 0.4 26.1 29.7 1.1

245 134 26 55 3 56 44 1

54.7 10.6 22.4 1.2 22.9 18.0 0.4

125 61 14 33 0 31 24 2

48.8 11.2 26.4 0.0 24.8 19.2 1.6

566 264 49 159 6 159 78 16

46.6 8.7 28.1 1.1 28.1 13.8 2.8

17 5 3 6 0 1 3 6

29.4 17.6 35.3 0.0 5.9 17.6 35.3

493 219 56 119 5 115 131 9

44.4 11.4 24.1 1.0 23.3 26.6 1.8

678 264 54 139 3 186 181 9

38.9 8.0 20.5 0.4 27.4 26.7 1.3

348 140 35 84 4 86 96 4

40.2 10.1 24.1 1.1 24.7 27.6 1.1

158 56 7 29 0 51 43 2

35.4 4.4 18.4 0.0 32.3 27.2 1.3

18 5 3 6 0 2 3 6

27.8 16.7 33.3 0.0 11.1 16.7 33.3

12 8 2 5 0 4 0 1

66.7 16.7 41.7 0.0 33.3 0.0 8.3

70 35 6 16 0 19 11 1

50.0 8.6 22.9 0.0 27.1 15.7 1.4

59 21 6 16 1 14 14 3

35.6 10.2 27.1 1.7 23.7 23.7 5.1

141 64 14 37 1 37 25 5

45.4 9.9 26.2 0.7 26.2 17.7 3.5

114 50 15 20 1 34 28 1

43.9 13.2 17.5 0.9 29.8 24.6 0.9

268 113 25 58 1 61 85 2

42.2 9.3 21.6 0.4 22.8 31.7 0.7

200 89 28 50 1 50 56 0

44.5 14.0 25.0 0.5 25.0 28.0 0.0

274 97 22 43 2 77 84 2

35.4 8.0 15.7 0.7 28.1 30.7 0.7

856 349 90 171 5 222 253 5

40.8 10.5 20.0 0.6 25.9 29.6 0.6

326 153 30 100 4 80 55 6

46.9 9.2 30.7 1.2 24.5 16.9 1.8

97 14 6 10 0 19 60 0

14.4 6.2 10.3 0.0 19.6 61.9 0.0

206 80 10 40 2 62 47 6

38.8 4.9 19.4 1.0 30.1 22.8 2.9

629 247 46 150 6 161 162 12

39.3 7.3 23.8 1.0 25.6 25.8 1.9

69 24 5 19 0 20 14 8

34.8 7.2 27.5 0.0 29.0 20.3 11.6

上段：実数

下段：　％

自由業

F

1

（

性

別

）

男性

 全体

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

女性

無回答

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

無回答

農林漁業

商工サービス業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳
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【住まいに関する意識について】 



 

- 138 - 

問 20 あなたの現在のお住まいについて、教えてください。【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計

一

人

で

、

一

戸

建

て

住

宅

（

持

ち

家

）

に

住

ん

で

い

る

一

人

で

、

分

譲

マ

ン

シ

ョ

ン

（

持

ち

家

）

に

住

ん

で

い

る

一

人

で

、

民

間

の

賃

貸

住

宅

に

住

ん

で

い

る 一

人

で

、

公

共

（

県

営

や

市

町

村

営

、

都

市

再

生

機

構

（

Ｕ

Ｒ

）

、

公

社

な

ど

）

の

賃

貸

住

宅

に

住

ん

で

い

る

家

族

で

、

一

戸

建

て

住

宅

（

持

ち

家

）

に

住

ん

で

い

る

家

族

で

、

分

譲

マ

ン

シ

ョ

ン

（

持

ち

家

）

に

住

ん

で

い

る

家

族

で

、

民

間

の

賃

貸

住

宅

に

住

ん

で

い

る 家

族

で

、

公

共

の

賃

貸

住

宅

に

住

ん

で

い

る そ

の

他

無

回

答

1695 106 17 65 14 1232 90 122 14 12 23

6.3 1.0 3.8 0.8 72.7 5.3 7.2 0.8 0.7 1.4

736 59 5 37 7 515 29 67 8 4 5

8.0 0.7 5.0 1.0 70.0 3.9 9.1 1.1 0.5 0.7

939 47 12 28 7 705 60 54 5 8 13

5.0 1.3 3.0 0.7 75.1 6.4 5.8 0.5 0.9 1.4

20 0 0 0 0 12 1 1 1 0 5

0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 5.0 5.0 5.0 0.0 25.0

44 1 0 5 1 32 2 2 0 0 1

2.3 0.0 11.4 2.3 72.7 4.5 4.5 0.0 0.0 2.3

216 5 0 16 1 142 16 33 1 1 1

2.3 0.0 7.4 0.5 65.7 7.4 15.3 0.5 0.5 0.5

206 11 0 15 2 140 14 19 1 4 0

5.3 0.0 7.3 1.0 68.0 6.8 9.2 0.5 1.9 0.0

276 18 5 6 0 212 11 19 2 1 2

6.5 1.8 2.2 0.0 76.8 4.0 6.9 0.7 0.4 0.7

245 13 2 9 3 187 13 12 3 2 1

5.3 0.8 3.7 1.2 76.3 5.3 4.9 1.2 0.8 0.4

125 12 2 3 2 91 6 7 0 1 1

9.6 1.6 2.4 1.6 72.8 4.8 5.6 0.0 0.8 0.8

566 46 8 11 5 417 28 30 6 3 12

8.1 1.4 1.9 0.9 73.7 4.9 5.3 1.1 0.5 2.1

17 0 0 0 0 11 0 0 1 0 5

0.0 0.0 0.0 0.0 64.7 0.0 0.0 5.9 0.0 29.4

493 31 9 19 10 332 32 47 5 6 2

6.3 1.8 3.9 2.0 67.3 6.5 9.5 1.0 1.2 0.4

678 40 5 29 1 500 35 48 6 2 12

5.9 0.7 4.3 0.1 73.7 5.2 7.1 0.9 0.3 1.8

348 27 3 15 2 258 20 17 2 2 2

7.8 0.9 4.3 0.6 74.1 5.7 4.9 0.6 0.6 0.6

158 8 0 2 1 130 3 10 0 2 2

5.1 0.0 1.3 0.6 82.3 1.9 6.3 0.0 1.3 1.3

18 0 0 0 0 12 0 0 1 0 5

0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 5.6 0.0 27.8

12 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 4 1 3 0 53 1 4 1 0 3

5.7 1.4 4.3 0.0 75.7 1.4 5.7 1.4 0.0 4.3

59 9 0 2 0 37 6 4 0 0 1

15.3 0.0 3.4 0.0 62.7 10.2 6.8 0.0 0.0 1.7

141 13 1 5 0 102 7 8 1 0 4

9.2 0.7 3.5 0.0 72.3 5.0 5.7 0.7 0.0 2.8

114 8 2 1 0 88 4 8 0 1 2

7.0 1.8 0.9 0.0 77.2 3.5 7.0 0.0 0.9 1.8

268 16 1 18 1 191 15 22 0 3 1

6.0 0.4 6.7 0.4 71.3 5.6 8.2 0.0 1.1 0.4

200 10 3 8 0 152 10 17 0 0 0

5.0 1.5 4.0 0.0 76.0 5.0 8.5 0.0 0.0 0.0

274 11 0 13 4 183 17 34 6 4 2

4.0 0.0 4.7 1.5 66.8 6.2 12.4 2.2 1.5 0.7

856 45 6 40 5 614 46 81 6 8 5

5.3 0.7 4.7 0.6 71.7 5.4 9.5 0.7 0.9 0.6

326 21 2 2 2 265 20 6 3 1 4

6.4 0.6 0.6 0.6 81.3 6.1 1.8 0.9 0.3 1.2

97 2 0 10 1 74 5 4 0 0 1

2.1 0.0 10.3 1.0 76.3 5.2 4.1 0.0 0.0 1.0

206 20 8 6 5 137 12 10 3 2 3

9.7 3.9 2.9 2.4 66.5 5.8 4.9 1.5 1.0 1.5

629 43 10 18 8 476 37 20 6 3 8

6.8 1.6 2.9 1.3 75.7 5.9 3.2 1.0 0.5 1.3

69 5 0 2 1 40 0 13 1 1 6

7.2 0.0 2.9 1.4 58.0 0.0 18.8 1.4 1.4 8.7

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

 全体

上段：実数

下段：　％

尾張地域

18・19歳

自営業　計

労務職

勤め人　計

家事専業

東三河地域

50～59歳

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

60～64歳

65歳以上

西三河地域

名古屋地域

学生

その他

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

管理職

専門技術職

事務職
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問 21 将来の住み替えなどの希望について、教えてください。【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

現

在

の

住

宅

に

住

み

続

け

た

い

現

在

の

住

宅

を

リ

フ

ォ

ー

ム

し

た

い

新

築

の

一

戸

建

て

住

宅

を

購

入

し

た

い

中

古

の

一

戸

建

て

住

宅

を

購

入

し

た

い

新

築

の

分

譲

マ

ン

シ

ョ

ン

を

購

入

し

た

い

中

古

の

分

譲

マ

ン

シ

ョ

ン

を

購

入

し

た

い

民

間

の

賃

貸

住

宅

に

住

み

替

え

た

い

公

共

（

県

営

や

市

町

村

営

、

都

市

再

生

機

構

（

Ｕ

Ｒ

）

、

公

社

な

ど

）

の

賃

貸

住

宅

に

住

み

替

え

た

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 884 252 158 22 35 29 41 35 38 178 23

52.2 14.9 9.3 1.3 2.1 1.7 2.4 2.1 2.2 10.5 1.4

736 399 94 80 9 18 12 18 19 16 66 5

54.2 12.8 10.9 1.2 2.4 1.6 2.4 2.6 2.2 9.0 0.7

939 475 156 78 13 17 17 23 16 21 110 13

50.6 16.6 8.3 1.4 1.8 1.8 2.4 1.7 2.2 11.7 1.4

20 10 2 0 0 0 0 0 0 1 2 5

50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0 25.0

44 7 2 19 2 2 1 1 0 0 9 1

15.9 4.5 43.2 4.5 4.5 2.3 2.3 0.0 0.0 20.5 2.3

216 50 21 64 2 10 6 13 0 3 46 1

23.1 9.7 29.6 0.9 4.6 2.8 6.0 0.0 1.4 21.3 0.5

206 87 32 26 5 8 7 5 0 4 32 0

42.2 15.5 12.6 2.4 3.9 3.4 2.4 0.0 1.9 15.5 0.0

276 157 42 19 3 7 5 5 3 5 28 2

56.9 15.2 6.9 1.1 2.5 1.8 1.8 1.1 1.8 10.1 0.7

245 112 57 13 3 5 5 6 7 10 26 1

45.7 23.3 5.3 1.2 2.0 2.0 2.4 2.9 4.1 10.6 0.4

125 77 21 4 1 0 3 2 3 5 9 0

61.6 16.8 3.2 0.8 0.0 2.4 1.6 2.4 4.0 7.2 0.0

566 384 75 13 6 3 2 9 22 11 28 13

67.8 13.3 2.3 1.1 0.5 0.4 1.6 3.9 1.9 4.9 2.3

17 10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 5

58.8 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.4

493 242 70 45 7 14 12 16 16 12 54 5

49.1 14.2 9.1 1.4 2.8 2.4 3.2 3.2 2.4 11.0 1.0

678 362 91 64 11 16 11 14 14 13 73 9

53.4 13.4 9.4 1.6 2.4 1.6 2.1 2.1 1.9 10.8 1.3

348 193 55 25 2 5 5 10 2 9 39 3

55.5 15.8 7.2 0.6 1.4 1.4 2.9 0.6 2.6 11.2 0.9

158 77 34 23 2 0 1 1 3 4 12 1

48.7 21.5 14.6 1.3 0.0 0.6 0.6 1.9 2.5 7.6 0.6

18 10 2 1 0 0 0 0 0 0 0 5

55.6 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8

12 6 5 0 0 0 0 0 0 1 0 0

50.0 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

70 37 18 4 0 0 1 2 2 1 4 1

52.9 25.7 5.7 0.0 0.0 1.4 2.9 2.9 1.4 5.7 1.4

59 28 6 6 2 1 5 2 1 1 5 2

47.5 10.2 10.2 3.4 1.7 8.5 3.4 1.7 1.7 8.5 3.4

141 71 29 10 2 1 6 4 3 3 9 3

50.4 20.6 7.1 1.4 0.7 4.3 2.8 2.1 2.1 6.4 2.1

114 68 12 12 0 5 0 3 3 3 7 1

59.6 10.5 10.5 0.0 4.4 0.0 2.6 2.6 2.6 6.1 0.9

268 133 47 30 7 6 3 4 4 7 27 0

49.6 17.5 11.2 2.6 2.2 1.1 1.5 1.5 2.6 10.1 0.0

200 95 34 24 1 6 4 9 1 5 21 0

47.5 17.0 12.0 0.5 3.0 2.0 4.5 0.5 2.5 10.5 0.0

274 116 44 29 5 8 9 7 8 10 36 2

42.3 16.1 10.6 1.8 2.9 3.3 2.6 2.9 3.6 13.1 0.7

856 412 137 95 13 25 16 23 16 25 91 3

48.1 16.0 11.1 1.5 2.9 1.9 2.7 1.9 2.9 10.6 0.4

326 218 55 6 1 4 3 5 4 3 22 5

66.9 16.9 1.8 0.3 1.2 0.9 1.5 1.2 0.9 6.7 1.5

97 20 5 36 3 5 2 5 0 0 20 1

20.6 5.2 37.1 3.1 5.2 2.1 5.2 0.0 0.0 20.6 1.0

206 134 17 9 2 0 0 1 7 6 25 5

65.0 8.3 4.4 1.0 0.0 0.0 0.5 3.4 2.9 12.1 2.4

629 372 77 51 6 9 5 11 11 9 67 11

59.1 12.2 8.1 1.0 1.4 0.8 1.7 1.7 1.4 10.7 1.7

69 29 9 2 1 0 2 3 5 1 11 6

42.0 13.0 2.9 1.4 0.0 2.9 4.3 7.2 1.4 15.9 8.7

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

上段：実数

下段：　％

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他
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問 22 最近、新築住宅よりも低価格で購入でき、自分の条件にあったリフォームができる中古住宅 
（一戸建て住宅及び分譲マンション）が注目されています。もしあなたが中古住宅を購入する 
としたら、最も不安に思うことは何ですか。【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

価

格

が

適

正

か

わ

か

ら

な

い

品

質

が

適

正

か

わ

か

ら

な

い

金

融

機

関

か

ら

の

融

資

が

受

け

ら

れ

る

か

わ

か

ら

な

い

ど

こ

に

相

談

し

て

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

（

ど

こ

で

物

件

の

情

報

を

取

得

で

き

る

か

わ

か

ら

な

い

）

購

入

に

あ

た

り

、

何

に

気

を

つ

け

れ

ば

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

購

入

し

た

い

時

期

に

希

望

す

る

地

域

で

売

り

に

で

る

か

わ

か

ら

な

い

物

件

の

周

辺

環

境

な

ど

の

情

報

が

得

に

く

い そ

の

他

特

に

不

安

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 154 506 78 67 264 90 83 57 102 227 67

9.1 29.9 4.6 4.0 15.6 5.3 4.9 3.4 6.0 13.4 4.0

736 82 218 42 27 102 34 34 28 56 88 25

11.1 29.6 5.7 3.7 13.9 4.6 4.6 3.8 7.6 12.0 3.4

939 70 286 33 38 161 55 49 29 45 137 36

7.5 30.5 3.5 4.0 17.1 5.9 5.2 3.1 4.8 14.6 3.8

20 2 2 3 2 1 1 0 0 1 2 6

10.0 10.0 15.0 10.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 10.0 30.0

44 4 15 0 4 11 1 1 2 2 4 0

9.1 34.1 0.0 9.1 25.0 2.3 2.3 4.5 4.5 9.1 0.0

216 18 70 3 14 50 7 3 5 8 34 4

8.3 32.4 1.4 6.5 23.1 3.2 1.4 2.3 3.7 15.7 1.9

206 19 73 6 5 46 11 11 7 10 15 3

9.2 35.4 2.9 2.4 22.3 5.3 5.3 3.4 4.9 7.3 1.5

276 25 96 9 9 50 18 12 10 13 28 6

9.1 34.8 3.3 3.3 18.1 6.5 4.3 3.6 4.7 10.1 2.2

245 23 83 11 7 42 16 12 9 10 26 6

9.4 33.9 4.5 2.9 17.1 6.5 4.9 3.7 4.1 10.6 2.4

125 11 39 7 3 19 6 6 6 9 16 3

8.8 31.2 5.6 2.4 15.2 4.8 4.8 4.8 7.2 12.8 2.4

566 52 129 39 24 45 30 38 18 49 103 39

9.2 22.8 6.9 4.2 8.0 5.3 6.7 3.2 8.7 18.2 6.9

17 2 1 3 1 1 1 0 0 1 1 6

11.8 5.9 17.6 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 35.3

493 49 137 21 16 79 30 16 20 33 73 19

9.9 27.8 4.3 3.2 16.0 6.1 3.2 4.1 6.7 14.8 3.9

678 58 213 25 27 104 36 39 22 35 90 29

8.6 31.4 3.7 4.0 15.3 5.3 5.8 3.2 5.2 13.3 4.3

348 30 99 22 13 52 19 18 11 27 48 9

8.6 28.4 6.3 3.7 14.9 5.5 5.2 3.2 7.8 13.8 2.6

158 15 55 7 10 28 4 10 4 6 15 4

9.5 34.8 4.4 6.3 17.7 2.5 6.3 2.5 3.8 9.5 2.5

18 2 2 3 1 1 1 0 0 1 1 6

11.1 11.1 16.7 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 33.3

12 1 5 1 0 1 0 0 0 1 1 2

8.3 41.7 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 16.7

70 7 15 5 4 6 4 5 1 9 14 0

10.0 21.4 7.1 5.7 8.6 5.7 7.1 1.4 12.9 20.0 0.0

59 7 15 5 1 6 6 2 2 5 4 6

11.9 25.4 8.5 1.7 10.2 10.2 3.4 3.4 8.5 6.8 10.2

141 15 35 11 5 13 10 7 3 15 19 8

10.6 24.8 7.8 3.5 9.2 7.1 5.0 2.1 10.6 13.5 5.7

114 14 42 6 1 16 5 7 3 6 11 3

12.3 36.8 5.3 0.9 14.0 4.4 6.1 2.6 5.3 9.6 2.6

268 21 91 7 7 51 14 11 13 14 32 7

7.8 34.0 2.6 2.6 19.0 5.2 4.1 4.9 5.2 11.9 2.6

200 15 82 4 12 39 11 5 5 3 21 3

7.5 41.0 2.0 6.0 19.5 5.5 2.5 2.5 1.5 10.5 1.5

274 23 80 21 6 55 15 13 7 13 35 6

8.4 29.2 7.7 2.2 20.1 5.5 4.7 2.6 4.7 12.8 2.2

856 73 295 38 26 161 45 36 28 36 99 19

8.5 34.5 4.4 3.0 18.8 5.3 4.2 3.3 4.2 11.6 2.2

326 29 87 13 13 40 19 25 11 22 48 19

8.9 26.7 4.0 4.0 12.3 5.8 7.7 3.4 6.7 14.7 5.8

97 8 33 0 10 26 2 1 3 4 9 1

8.2 34.0 0.0 10.3 26.8 2.1 1.0 3.1 4.1 9.3 1.0

206 20 42 9 11 17 11 11 9 21 44 11

9.7 20.4 4.4 5.3 8.3 5.3 5.3 4.4 10.2 21.4 5.3

629 57 162 22 34 83 32 37 23 47 101 31

9.1 25.8 3.5 5.4 13.2 5.1 5.9 3.7 7.5 16.1 4.9

69 9 14 7 2 7 3 3 3 4 8 9

13.0 20.3 10.1 2.9 10.1 4.3 4.3 4.3 5.8 11.6 13.0

上段：実数

下段：　％

無

職

無職　計

 無回答

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

女性

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

F

3

（

地

域

）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

名古屋地域

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無回答

 全体

50～59歳

60～64歳

65歳以上

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F

2

（

年

齢

）

F

1

（

性

別

）

男性

無回答
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問 23 もしあなたが、中古住宅を購入する際にリフォームするとしたら、最も大きな課題は何だと思い
ますか。【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計

預

貯

金

や

返

済

能

力

の

不

足

、

ま

た

は

そ

の

可

能

性

が

あ

る

勤

務

年

数

な

ど

の

理

由

で

金

融

機

関

か

ら

希

望

す

る

額

の

融

資

が

受

け

ら

れ

る

か

わ

か

ら

な

い

現

在

の

住

宅

・

宅

地

の

売

却

が

う

ま

く

い

く

か

わ

か

ら

な

い

信

頼

で

き

る

施

工

業

者

な

ど

の

情

報

が

得

に

く

い

気

軽

に

相

談

で

き

る

専

門

家

の

情

報

が

得

に

く

い

希

望

す

る

リ

フ

ォ

ー

ム

に

ど

の

程

度

の

費

用

が

か

か

る

か

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

特

に

課

題

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 419 46 135 300 91 284 33 118 215 54

24.7 2.7 8.0 17.7 5.4 16.8 1.9 7.0 12.7 3.2

736 205 27 52 125 29 107 18 76 78 19

27.9 3.7 7.1 17.0 3.9 14.5 2.4 10.3 10.6 2.6

939 209 19 81 174 60 177 15 39 135 30

22.3 2.0 8.6 18.5 6.4 18.8 1.6 4.2 14.4 3.2

20 5 0 2 1 2 0 0 3 2 5

25.0 0.0 10.0 5.0 10.0 0.0 0.0 15.0 10.0 25.0

44 13 2 3 3 2 17 0 0 4 0

29.5 4.5 6.8 6.8 4.5 38.6 0.0 0.0 9.1 0.0

216 59 6 6 42 10 40 5 4 39 5

27.3 2.8 2.8 19.4 4.6 18.5 2.3 1.9 18.1 2.3

206 55 13 18 36 13 44 4 9 14 0

26.7 6.3 8.7 17.5 6.3 21.4 1.9 4.4 6.8 0.0

276 67 5 23 54 13 56 6 17 29 6

24.3 1.8 8.3 19.6 4.7 20.3 2.2 6.2 10.5 2.2

245 64 10 21 57 11 36 3 13 27 3

26.1 4.1 8.6 23.3 4.5 14.7 1.2 5.3 11.0 1.2

125 39 4 9 20 7 19 1 12 13 1

31.2 3.2 7.2 16.0 5.6 15.2 0.8 9.6 10.4 0.8

566 118 6 53 87 33 72 14 60 89 34

20.8 1.1 9.4 15.4 5.8 12.7 2.5 10.6 15.7 6.0

17 4 0 2 1 2 0 0 3 0 5

23.5 0.0 11.8 5.9 11.8 0.0 0.0 17.6 0.0 29.4

493 125 9 35 84 27 86 17 33 65 12

25.4 1.8 7.1 17.0 5.5 17.4 3.4 6.7 13.2 2.4

678 171 20 60 129 35 104 9 45 83 22

25.2 2.9 8.8 19.0 5.2 15.3 1.3 6.6 12.2 3.2

348 76 11 19 64 20 63 5 28 51 11

21.8 3.2 5.5 18.4 5.7 18.1 1.4 8.0 14.7 3.2

158 42 6 19 22 7 31 2 9 16 4

26.6 3.8 12.0 13.9 4.4 19.6 1.3 5.7 10.1 2.5

18 5 0 2 1 2 0 0 3 0 5

27.8 0.0 11.1 5.6 11.1 0.0 0.0 16.7 0.0 27.8

12 2 0 2 0 1 2 0 3 1 1

16.7 0.0 16.7 0.0 8.3 16.7 0.0 25.0 8.3 8.3

70 16 2 10 6 3 11 1 6 14 1

22.9 2.9 14.3 8.6 4.3 15.7 1.4 8.6 20.0 1.4

59 23 2 5 6 1 5 1 4 7 5

39.0 3.4 8.5 10.2 1.7 8.5 1.7 6.8 11.9 8.5

141 41 4 17 12 5 18 2 13 22 7

29.1 2.8 12.1 8.5 3.5 12.8 1.4 9.2 15.6 5.0

114 33 3 13 19 3 21 0 12 8 2

28.9 2.6 11.4 16.7 2.6 18.4 0.0 10.5 7.0 1.8

268 71 11 20 52 15 44 7 16 27 5

26.5 4.1 7.5 19.4 5.6 16.4 2.6 6.0 10.1 1.9

200 46 6 20 44 14 41 0 6 23 0

23.0 3.0 10.0 22.0 7.0 20.5 0.0 3.0 11.5 0.0

274 89 11 17 55 12 40 5 13 26 6

32.5 4.0 6.2 20.1 4.4 14.6 1.8 4.7 9.5 2.2

856 239 31 70 170 44 146 12 47 84 13

27.9 3.6 8.2 19.9 5.1 17.1 1.4 5.5 9.8 1.5

326 49 2 27 63 24 63 10 26 47 15

15.0 0.6 8.3 19.3 7.4 19.3 3.1 8.0 14.4 4.6

97 23 4 3 14 6 29 2 2 13 1

23.7 4.1 3.1 14.4 6.2 29.9 2.1 2.1 13.4 1.0

206 48 3 14 31 8 25 5 23 40 9

23.3 1.5 6.8 15.0 3.9 12.1 2.4 11.2 19.4 4.4

629 120 9 44 108 38 117 17 51 100 25

19.1 1.4 7.0 17.2 6.0 18.6 2.7 8.1 15.9 4.0

69 19 2 4 10 4 3 2 7 9 9

27.5 2.9 5.8 14.5 5.8 4.3 2.9 10.1 13.0 13.0

上段：実数

下段：　％

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

無回答

農林漁業

商工サービス業

18・19歳

20～29歳

30～39歳
F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

40～49歳

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

自由業

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他
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問 24 あなたが、現在のお住まいやまわりの環境について、将来の不安を感じていることはあります
か。【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

合計

住

宅

ロ

ー

ン

や

家

賃

の

支

払

い

が

続

け

ら

れ

る

か

住

宅

そ

の

も

の

や

設

備

な

ど

が

古

く

な

っ

た

時

に

住

み

続

け

ら

れ

る

か

住

宅

内

や

外

部

に

段

差

が

あ

り

、

高

齢

と

な

っ

た

時

に

住

み

続

け

ら

れ

る

か

住

宅

の

広

さ

や

間

取

り

が

、

子

ど

も

の

成

長

な

ど

に

対

応

で

き

る

か

住

宅

を

維

持

管

理

、

清

掃

な

ど

す

る

労

力

が

続

く

か

転

居

な

ど

で

住

ま

な

く

な

っ

た

住

宅

を

適

切

に

管

理

で

き

る

か

住

宅

を

手

放

す

と

き

に

買

い

手

・

借

り

手

が

つ

く

か

地

域

の

自

治

会

や

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

が

続

く

か 現

在

の

住

宅

地

の

住

み

や

す

い

環

境

が

維

持

さ

れ

る

か

地

震

な

ど

の

災

害

時

の

安

全

性

を

確

保

で

き

る

か

そ

の

他

特

に

不

安

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 206 468 251 83 371 59 145 121 247 589 32 284 100 27

12.2 27.6 14.8 4.9 21.9 3.5 8.6 7.1 14.6 34.7 1.9 16.8 5.9 1.6

736 111 204 100 35 151 18 52 47 115 218 15 144 48 7

15.1 27.7 13.6 4.8 20.5 2.4 7.1 6.4 15.6 29.6 2.0 19.6 6.5 1.0

939 95 258 150 48 219 40 93 71 129 367 17 136 52 14

10.1 27.5 16.0 5.1 23.3 4.3 9.9 7.6 13.7 39.1 1.8 14.5 5.5 1.5

20 0 6 1 0 1 1 0 3 3 4 0 4 0 6

0.0 30.0 5.0 0.0 5.0 5.0 0.0 15.0 15.0 20.0 0.0 20.0 0.0 30.0

44 10 8 3 4 4 2 1 4 7 17 0 8 8 1

22.7 18.2 6.8 9.1 9.1 4.5 2.3 9.1 15.9 38.6 0.0 18.2 18.2 2.3

216 30 44 18 14 23 16 16 13 24 91 6 46 30 1

13.9 20.4 8.3 6.5 10.6 7.4 7.4 6.0 11.1 42.1 2.8 21.3 13.9 0.5

206 48 57 24 28 25 9 19 19 38 79 3 28 8 0

23.3 27.7 11.7 13.6 12.1 4.4 9.2 9.2 18.4 38.3 1.5 13.6 3.9 0.0

276 50 99 44 17 65 7 27 17 34 99 5 28 8 1

18.1 35.9 15.9 6.2 23.6 2.5 9.8 6.2 12.3 35.9 1.8 10.1 2.9 0.4

245 38 80 42 5 71 12 29 19 44 85 7 20 18 2

15.5 32.7 17.1 2.0 29.0 4.9 11.8 7.8 18.0 34.7 2.9 8.2 7.3 0.8

125 9 33 23 3 34 0 14 6 19 34 1 21 5 2

7.2 26.4 18.4 2.4 27.2 0.0 11.2 4.8 15.2 27.2 0.8 16.8 4.0 1.6

566 21 142 96 12 148 12 39 40 79 181 10 130 23 14

3.7 25.1 17.0 2.1 26.1 2.1 6.9 7.1 14.0 32.0 1.8 23.0 4.1 2.5

17 0 5 1 0 1 1 0 3 2 3 0 3 0 6

0.0 29.4 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0 17.6 11.8 17.6 0.0 17.6 0.0 35.3

493 62 140 72 23 99 19 45 26 70 176 9 82 26 8

12.6 28.4 14.6 4.7 20.1 3.9 9.1 5.3 14.2 35.7 1.8 16.6 5.3 1.6

678 80 181 102 26 152 21 64 52 95 235 15 114 45 7

11.8 26.7 15.0 3.8 22.4 3.1 9.4 7.7 14.0 34.7 2.2 16.8 6.6 1.0

348 42 88 48 26 83 13 20 27 52 110 5 61 25 5

12.1 25.3 13.8 7.5 23.9 3.7 5.7 7.8 14.9 31.6 1.4 17.5 7.2 1.4

158 21 53 28 8 35 5 16 12 28 65 3 24 4 1

13.3 33.5 17.7 5.1 22.2 3.2 10.1 7.6 17.7 41.1 1.9 15.2 2.5 0.6

18 1 6 1 0 2 1 0 4 2 3 0 3 0 6

5.6 33.3 5.6 0.0 11.1 5.6 0.0 22.2 11.1 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3

12 0 3 5 1 5 0 0 1 1 7 0 2 0 0

0.0 25.0 41.7 8.3 41.7 0.0 0.0 8.3 8.3 58.3 0.0 16.7 0.0 0.0

70 7 21 15 3 11 1 3 3 8 30 0 18 3 0

10.0 30.0 21.4 4.3 15.7 1.4 4.3 4.3 11.4 42.9 0.0 25.7 4.3 0.0

59 5 14 8 4 11 2 3 10 9 11 2 14 4 2

8.5 23.7 13.6 6.8 18.6 3.4 5.1 16.9 15.3 18.6 3.4 23.7 6.8 3.4

141 12 38 28 8 27 3 6 14 18 48 2 34 7 2

8.5 27.0 19.9 5.7 19.1 2.1 4.3 9.9 12.8 34.0 1.4 24.1 5.0 1.4

114 23 34 22 5 25 3 12 6 20 30 1 17 6 0

20.2 29.8 19.3 4.4 21.9 2.6 10.5 5.3 17.5 26.3 0.9 14.9 5.3 0.0

268 42 73 40 15 51 10 23 23 40 83 11 40 20 2

15.7 27.2 14.9 5.6 19.0 3.7 8.6 8.6 14.9 31.0 4.1 14.9 7.5 0.7

200 41 68 29 12 58 13 32 15 34 74 2 23 10 0

20.5 34.0 14.5 6.0 29.0 6.5 16.0 7.5 17.0 37.0 1.0 11.5 5.0 0.0

274 39 84 40 19 50 3 19 13 43 109 8 33 14 1

14.2 30.7 14.6 6.9 18.2 1.1 6.9 4.7 15.7 39.8 2.9 12.0 5.1 0.4

856 145 259 131 51 184 29 86 57 137 296 22 113 50 3

16.9 30.3 15.3 6.0 21.5 3.4 10.0 6.7 16.0 34.6 2.6 13.2 5.8 0.4

326 15 86 61 14 93 10 26 25 46 123 5 57 6 6

4.6 26.4 18.7 4.3 28.5 3.1 8.0 7.7 14.1 37.7 1.5 17.5 1.8 1.8

97 11 17 5 5 12 10 6 6 12 38 1 23 16 1

11.3 17.5 5.2 5.2 12.4 10.3 6.2 6.2 12.4 39.2 1.0 23.7 16.5 1.0

206 12 51 20 4 46 6 18 13 24 63 2 45 16 6

5.8 24.8 9.7 1.9 22.3 2.9 8.7 6.3 11.7 30.6 1.0 21.8 7.8 2.9

629 38 154 86 23 151 26 50 44 82 224 8 125 38 13

6.0 24.5 13.7 3.7 24.0 4.1 7.9 7.0 13.0 35.6 1.3 19.9 6.0 2.1

69 11 17 6 1 9 1 3 6 10 21 0 12 5 9

15.9 24.6 8.7 1.4 13.0 1.4 4.3 8.7 14.5 30.4 0.0 17.4 7.2 13.0

上段：実数

下段：　％

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

F

3

（

地

域

）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

名古屋地域

男性

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

女性

無回答

 全体

50～59歳

60～64歳

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F

2

（

年

齢

）

F

1

（

性

別

）

65歳以上

無回答
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問 25 あなたが、これからの住まい・まちづくりについて、大切だと思うことは何ですか。【〇は３つまで】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

合計

災

害

へ

の

対

策

C

O
2

排

出

削

減

な

ど

環

境

へ

の

配

慮

高

齢

者

や

障

害

者

の

暮

ら

し

や

す

さ

若

年

世

帯

や

子

育

て

世

帯

な

ど

の

暮

ら

し

や

す

さ

民

間

賃

貸

住

宅

を

借

り

に

く

い

方

へ

の

支

援 リ

フ

ォ

ー

ム

・

リ

ノ

ベ

ー

シ

ョ

ン

の

推

進

や

中

古

住

宅

の

流

通

促

進

地

域

の

特

性

に

応

じ

た

空

き

家

の

利

活

用

や

老

朽

化

し

た

空

き

家

の

除

却

マ

ン

シ

ョ

ン

の

適

切

な

管

理

と

建

替

、

除

却 郊

外

に

あ

る

古

い

住

宅

団

地

の

再

生

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 1172 280 824 547 85 109 334 58 93 44 55 56 43

69.1 16.5 48.6 32.3 5.0 6.4 19.7 3.4 5.5 2.6 3.2 3.3 2.5

736 486 108 332 237 37 48 144 28 48 30 28 23 14

66.0 14.7 45.1 32.2 5.0 6.5 19.6 3.8 6.5 4.1 3.8 3.1 1.9

939 677 170 483 302 47 60 189 30 45 13 26 33 23

72.1 18.1 51.4 32.2 5.0 6.4 20.1 3.2 4.8 1.4 2.8 3.5 2.4

20 9 2 9 8 1 1 1 0 0 1 1 0 6

45.0 10.0 45.0 40.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 30.0

44 34 20 9 19 3 1 5 2 2 0 1 2 1

77.3 45.5 20.5 43.2 6.8 2.3 11.4 4.5 4.5 0.0 2.3 4.5 2.3

216 153 39 69 115 13 11 36 11 8 10 5 9 5

70.8 18.1 31.9 53.2 6.0 5.1 16.7 5.1 3.7 4.6 2.3 4.2 2.3

206 146 30 72 106 13 13 57 11 17 5 4 8 5

70.9 14.6 35.0 51.5 6.3 6.3 27.7 5.3 8.3 2.4 1.9 3.9 2.4

276 205 31 132 95 9 29 69 10 19 10 7 1 4

74.3 11.2 47.8 34.4 3.3 10.5 25.0 3.6 6.9 3.6 2.5 0.4 1.4

245 172 50 139 64 12 19 58 10 18 12 7 7 5

70.2 20.4 56.7 26.1 4.9 7.8 23.7 4.1 7.3 4.9 2.9 2.9 2.0

125 88 23 75 28 7 6 23 4 5 1 1 2 2

70.4 18.4 60.0 22.4 5.6 4.8 18.4 3.2 4.0 0.8 0.8 1.6 1.6

566 367 86 321 114 27 29 85 10 24 6 29 27 15

64.8 15.2 56.7 20.1 4.8 5.1 15.0 1.8 4.2 1.1 5.1 4.8 2.7

17 7 1 7 6 1 1 1 0 0 0 1 0 6

41.2 5.9 41.2 35.3 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 35.3

493 336 80 230 148 37 37 102 20 26 19 15 19 10

68.2 16.2 46.7 30.0 7.5 7.5 20.7 4.1 5.3 3.9 3.0 3.9 2.0

678 477 116 333 198 25 46 143 21 41 16 24 24 14

70.4 17.1 49.1 29.2 3.7 6.8 21.1 3.1 6.0 2.4 3.5 3.5 2.1

348 238 60 180 134 16 15 50 16 18 7 12 8 11

68.4 17.2 51.7 38.5 4.6 4.3 14.4 4.6 5.2 2.0 3.4 2.3 3.2

158 113 23 73 61 6 9 38 1 8 2 3 5 2

71.5 14.6 46.2 38.6 3.8 5.7 24.1 0.6 5.1 1.3 1.9 3.2 1.3

18 8 1 8 6 1 2 1 0 0 0 1 0 6

44.4 5.6 44.4 33.3 5.6 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 33.3

12 6 1 7 5 0 1 3 0 0 0 0 0 1

50.0 8.3 58.3 41.7 0.0 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

70 49 14 37 14 2 5 10 0 3 0 4 2 1

70.0 20.0 52.9 20.0 2.9 7.1 14.3 0.0 4.3 0.0 5.7 2.9 1.4

59 33 8 28 16 3 6 7 2 7 3 1 2 5

55.9 13.6 47.5 27.1 5.1 10.2 11.9 3.4 11.9 5.1 1.7 3.4 8.5

141 88 23 72 35 5 12 20 2 10 3 5 4 7

62.4 16.3 51.1 24.8 3.5 8.5 14.2 1.4 7.1 2.1 3.5 2.8 5.0

114 74 14 60 45 3 13 30 4 7 7 1 1 1

64.9 12.3 52.6 39.5 2.6 11.4 26.3 3.5 6.1 6.1 0.9 0.9 0.9

268 192 49 117 103 14 24 69 16 19 6 5 5 5

71.6 18.3 43.7 38.4 5.2 9.0 25.7 6.0 7.1 2.2 1.9 1.9 1.9

200 145 24 96 78 11 14 50 5 13 9 4 10 0

72.5 12.0 48.0 39.0 5.5 7.0 25.0 2.5 6.5 4.5 2.0 5.0 0.0

274 199 50 130 88 22 13 55 12 15 11 9 5 4

72.6 18.2 47.4 32.1 8.0 4.7 20.1 4.4 5.5 4.0 3.3 1.8 1.5

856 610 137 403 314 50 64 204 37 54 33 19 21 10

71.3 16.0 47.1 36.7 5.8 7.5 23.8 4.3 6.3 3.9 2.2 2.5 1.2

326 228 54 185 83 9 14 58 7 11 4 13 14 9

69.9 16.6 56.7 25.5 2.8 4.3 17.8 2.1 3.4 1.2 4.0 4.3 2.8

97 73 27 37 52 5 4 17 4 3 1 1 3 2

75.3 27.8 38.1 53.6 5.2 4.1 17.5 4.1 3.1 1.0 1.0 3.1 2.1

206 135 35 97 43 12 11 25 7 10 2 13 12 3

65.5 17.0 47.1 20.9 5.8 5.3 12.1 3.4 4.9 1.0 6.3 5.8 1.5

629 436 116 319 178 26 29 100 18 24 7 27 29 14

69.3 18.4 50.7 28.3 4.1 4.6 15.9 2.9 3.8 1.1 4.3 4.6 2.2

69 38 4 30 20 4 4 10 1 5 1 4 2 12

55.1 5.8 43.5 29.0 5.8 5.8 14.5 1.4 7.2 1.4 5.8 2.9 17.4

上段：実数

下段：　％

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

 全体

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

専門技術職

管理職

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

自営業　計

事務職
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【地域の治安と防犯について】 
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問 26 あなたがお住まいの地域の治安は、以前（３年ほど前）と比べてどうなっていると思いますか。
【〇は１つ】 

 

 

合計

と

て

も

良

く

な

っ

て

い

る

良

く

な

っ

て

い

る

少

し

良

く

な

っ

て

い

る

以

前

と

変

わ

ら

な

い

少

し

悪

く

な

っ

て

い

る

悪

く

な

っ

て

い

る

と

て

も

悪

く

な

っ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 27 120 132 969 209 53 16 153 16

1.6 7.1 7.8 57.2 12.3 3.1 0.9 9.0 0.9

736 12 58 56 418 88 24 12 64 4

1.6 7.9 7.6 56.8 12.0 3.3 1.6 8.7 0.5

939 15 61 76 541 120 29 4 87 6

1.6 6.5 8.1 57.6 12.8 3.1 0.4 9.3 0.6

20 0 1 0 10 1 0 0 2 6

0.0 5.0 0.0 50.0 5.0 0.0 0.0 10.0 30.0

44 2 6 1 25 4 2 0 3 1

4.5 13.6 2.3 56.8 9.1 4.5 0.0 6.8 2.3

216 8 16 22 106 19 7 0 38 0

3.7 7.4 10.2 49.1 8.8 3.2 0.0 17.6 0.0

206 3 10 12 114 31 2 2 32 0

1.5 4.9 5.8 55.3 15.0 1.0 1.0 15.5 0.0

276 4 11 21 168 35 11 3 21 2

1.4 4.0 7.6 60.9 12.7 4.0 1.1 7.6 0.7

245 3 13 13 147 30 15 5 17 2

1.2 5.3 5.3 60.0 12.2 6.1 2.0 6.9 0.8

125 1 6 8 68 25 2 1 13 1

0.8 4.8 6.4 54.4 20.0 1.6 0.8 10.4 0.8

566 6 57 55 333 64 14 5 28 4

1.1 10.1 9.7 58.8 11.3 2.5 0.9 4.9 0.7

17 0 1 0 8 1 0 0 1 6

0.0 5.9 0.0 47.1 5.9 0.0 0.0 5.9 35.3

493 10 33 34 284 51 13 11 56 1

2.0 6.7 6.9 57.6 10.3 2.6 2.2 11.4 0.2

678 10 47 54 385 88 30 3 57 4

1.5 6.9 8.0 56.8 13.0 4.4 0.4 8.4 0.6

348 5 30 33 188 50 8 1 28 5

1.4 8.6 9.5 54.0 14.4 2.3 0.3 8.0 1.4

158 2 9 11 103 19 2 1 11 0

1.3 5.7 7.0 65.2 12.0 1.3 0.6 7.0 0.0

18 0 1 0 9 1 0 0 1 6

0.0 5.6 0.0 50.0 5.6 0.0 0.0 5.6 33.3

12 0 0 0 7 4 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 58.3 33.3 0.0 0.0 0.0 8.3

70 2 8 8 34 11 1 1 5 0

2.9 11.4 11.4 48.6 15.7 1.4 1.4 7.1 0.0

59 0 3 7 29 7 3 3 6 1

0.0 5.1 11.9 49.2 11.9 5.1 5.1 10.2 1.7

141 2 11 15 70 22 4 4 11 2

1.4 7.8 10.6 49.6 15.6 2.8 2.8 7.8 1.4

114 1 5 9 73 14 2 2 7 1

0.9 4.4 7.9 64.0 12.3 1.8 1.8 6.1 0.9

268 4 15 17 160 32 5 3 31 1

1.5 5.6 6.3 59.7 11.9 1.9 1.1 11.6 0.4

200 5 10 15 111 25 9 1 23 1

2.5 5.0 7.5 55.5 12.5 4.5 0.5 11.5 0.5

274 3 17 21 159 30 14 2 28 0

1.1 6.2 7.7 58.0 10.9 5.1 0.7 10.2 0.0

856 13 47 62 503 101 30 8 89 3

1.5 5.5 7.2 58.8 11.8 3.5 0.9 10.4 0.4

326 4 27 25 192 42 10 1 22 3

1.2 8.3 7.7 58.9 12.9 3.1 0.3 6.7 0.9

97 4 9 9 56 6 4 0 8 1

4.1 9.3 9.3 57.7 6.2 4.1 0.0 8.2 1.0

206 3 20 19 115 26 3 2 18 0

1.5 9.7 9.2 55.8 12.6 1.5 1.0 8.7 0.0

629 11 56 53 363 74 17 3 48 4

1.7 8.9 8.4 57.7 11.8 2.7 0.5 7.6 0.6

69 1 6 2 33 12 2 1 5 7

1.4 8.7 2.9 47.8 17.4 2.9 1.4 7.2 10.1

F

1

（

性

別

）

名古屋地域

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

自営業　計

管理職

上段：実数

下段：　％

尾張地域

西三河地域

東三河地域

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

専門技術職

事務職

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

F

3

（

地

域

）

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

F

4

（

職

業

）

F

2

（

年

齢

）

男性

女性

無回答

 全体

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答



 

- 146 - 

問 27 《問 26 で、「５」～「７」の「治安が悪くなっている」と答えた方にお聞きします。》  
そう思った理由は何ですか。【〇は 2 つまで】 

 

合計

地

域

の

事

件

の

報

道

が

相

変

わ

ら

ず

多

い

か

ら

地

域

の

警

察

や

自

治

体

の

広

報

で

、

犯

罪

の

多

発

を

知

っ

た

か

ら

地

域

の

住

宅

や

公

園

な

ど

の

防

犯

上

の

環

境

が

悪

く

な

っ

た

か

ら

（

街

路

灯

及

び

照

明

灯

の

減

少

や

故

障

、

樹

木

の

伐

採

不

足

に

よ

る

見

通

し

の

悪

化

、

長

年

管

理

さ

れ

ず

放

置

さ

れ

て

い

る

空

き

家

の

増

加

な

ど

）

防

犯

パ

ト

ロ

ー

ル

な

ど

の

地

域

活

動

が

行

わ

れ

て

い

な

い

か

ら

警

察

に

よ

る

パ

ト

ロ

ー

ル

が

あ

ま

り

行

わ

れ

て

い

な

い

か

ら

身

近

に

犯

罪

の

被

害

が

発

生

し

た

か

ら

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

278 47 89 55 24 35 66 68 3 7

16.9 32.0 19.8 8.6 12.6 23.7 24.5 1.1 2.5

124 24 35 23 11 19 33 32 1 3

19.4 28.2 18.5 8.9 15.3 26.6 25.8 0.8 2.4

153 22 54 32 13 16 33 36 2 4

14.4 35.3 20.9 8.5 10.5 21.6 23.5 1.3 2.6

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 2 0 1 1 1 3 1 0 0

33.3 0.0 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0

26 2 7 6 3 1 7 9 0 0

7.7 26.9 23.1 11.5 3.8 26.9 34.6 0.0 0.0

35 5 12 9 3 5 9 7 1 1

14.3 34.3 25.7 8.6 14.3 25.7 20.0 2.9 2.9

49 9 15 7 2 6 16 11 0 1

18.4 30.6 14.3 4.1 12.2 32.7 22.4 0.0 2.0

50 14 22 9 3 7 9 14 0 0

28.0 44.0 18.0 6.0 14.0 18.0 28.0 0.0 0.0

28 6 13 4 1 1 8 7 0 0

21.4 46.4 14.3 3.6 3.6 28.6 25.0 0.0 0.0

83 8 20 19 11 14 14 19 2 5

9.6 24.1 22.9 13.3 16.9 16.9 22.9 2.4 6.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

75 15 28 13 7 14 16 19 0 1

20.0 37.3 17.3 9.3 18.7 21.3 25.3 0.0 1.3

121 17 34 25 7 10 32 32 2 3

14.0 28.1 20.7 5.8 8.3 26.4 26.4 1.7 2.5

59 13 17 12 6 7 12 15 1 2

22.0 28.8 20.3 10.2 11.9 20.3 25.4 1.7 3.4

22 1 10 5 4 4 6 2 0 1

4.5 45.5 22.7 18.2 18.2 27.3 9.1 0.0 4.5

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 1 1 1 1 1 1 0 0

0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

13 2 4 1 1 1 5 5 0 0

15.4 30.8 7.7 7.7 7.7 38.5 38.5 0.0 0.0

13 1 5 1 1 4 4 4 0 0

7.7 38.5 7.7 7.7 30.8 30.8 30.8 0.0 0.0

30 3 10 3 3 6 10 10 0 0

10.0 33.3 10.0 10.0 20.0 33.3 33.3 0.0 0.0

18 4 6 4 1 3 4 3 0 0

22.2 33.3 22.2 5.6 16.7 22.2 16.7 0.0 0.0

40 8 7 9 2 6 11 16 1 1

20.0 17.5 22.5 5.0 15.0 27.5 40.0 2.5 2.5

35 9 15 5 2 5 7 7 0 0

25.7 42.9 14.3 5.7 14.3 20.0 20.0 0.0 0.0

46 7 17 10 5 6 13 7 0 3

15.2 37.0 21.7 10.9 13.0 28.3 15.2 0.0 6.5

139 28 45 28 10 20 35 33 1 4

20.1 32.4 20.1 7.2 14.4 25.2 23.7 0.7 2.9

53 7 22 11 6 2 10 11 0 2

13.2 41.5 20.8 11.3 3.8 18.9 20.8 0.0 3.8

10 3 1 1 2 2 4 2 0 0

30.0 10.0 10.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0

31 4 7 8 2 2 5 8 1 1

12.9 22.6 25.8 6.5 6.5 16.1 25.8 3.2 3.2

94 14 30 20 10 6 19 21 1 3

14.9 31.9 21.3 10.6 6.4 20.2 22.3 1.1 3.2

15 2 4 4 1 3 2 4 1 0

13.3 26.7 26.7 6.7 20.0 13.3 26.7 6.7 0.0

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

 無回答

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答



 

- 147 - 

問 28 あなたは、お住まいの地域の防犯パトロールなどの防犯ボランティア活動に参加していますか。 
または、参加したいと思いますか。【〇は１つ】 

 

合計

参

加

し

て

い

る

現

在

、

参

加

し

て

い

な

い

が

、

今

後

参

加

し

た

い

と

思

っ

て

い

る

参

加

の

意

欲

は

あ

る

が

、

参

加

の

仕

方

が

わ

か

ら

な

い

参

加

の

意

欲

は

あ

る

が

、

仕

事

や

時

間

の

都

合

で

参

加

で

き

な

い

参

加

の

意

欲

は

あ

る

が

、

現

在

住

ん

で

い

る

地

域

で

は

実

施

さ

れ

て

い

な

い

参

加

し

よ

う

と

は

思

わ

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 102 104 81 277 79 610 72 334 36

6.0 6.1 4.8 16.3 4.7 36.0 4.2 19.7 2.1

736 49 58 40 140 32 258 20 130 9

6.7 7.9 5.4 19.0 4.3 35.1 2.7 17.7 1.2

939 53 45 41 134 47 347 52 199 21

5.6 4.8 4.4 14.3 5.0 37.0 5.5 21.2 2.2

20 0 1 0 3 0 5 0 5 6

0.0 5.0 0.0 15.0 0.0 25.0 0.0 25.0 30.0

44 1 2 3 4 1 19 0 13 1

2.3 4.5 6.8 9.1 2.3 43.2 0.0 29.5 2.3

216 3 11 9 25 6 108 4 49 1

1.4 5.1 4.2 11.6 2.8 50.0 1.9 22.7 0.5

206 8 11 7 36 7 106 2 28 1

3.9 5.3 3.4 17.5 3.4 51.5 1.0 13.6 0.5

276 18 21 12 60 14 84 11 52 4

6.5 7.6 4.3 21.7 5.1 30.4 4.0 18.8 1.4

245 11 13 15 56 4 89 7 47 3

4.5 5.3 6.1 22.9 1.6 36.3 2.9 19.2 1.2

125 12 10 4 25 7 33 6 26 2

9.6 8.0 3.2 20.0 5.6 26.4 4.8 20.8 1.6

566 49 35 31 68 40 167 42 116 18

8.7 6.2 5.5 12.0 7.1 29.5 7.4 20.5 3.2

17 0 1 0 3 0 4 0 3 6

0.0 5.9 0.0 17.6 0.0 23.5 0.0 17.6 35.3

493 31 17 21 78 27 183 29 96 11

6.3 3.4 4.3 15.8 5.5 37.1 5.9 19.5 2.2

678 34 52 32 117 24 253 26 130 10

5.0 7.7 4.7 17.3 3.5 37.3 3.8 19.2 1.5

348 29 23 21 48 17 119 10 73 8

8.3 6.6 6.0 13.8 4.9 34.2 2.9 21.0 2.3

158 8 11 7 31 11 51 7 32 0

5.1 7.0 4.4 19.6 7.0 32.3 4.4 20.3 0.0

18 0 1 0 3 0 4 0 3 7

0.0 5.6 0.0 16.7 0.0 22.2 0.0 16.7 38.9

12 1 0 1 2 1 5 0 1 1

8.3 0.0 8.3 16.7 8.3 41.7 0.0 8.3 8.3

70 6 4 2 17 2 21 2 15 1

8.6 5.7 2.9 24.3 2.9 30.0 2.9 21.4 1.4

59 3 4 2 12 2 19 3 10 4

5.1 6.8 3.4 20.3 3.4 32.2 5.1 16.9 6.8

141 10 8 5 31 5 45 5 26 6

7.1 5.7 3.5 22.0 3.5 31.9 3.5 18.4 4.3

114 5 9 3 35 5 37 1 19 0

4.4 7.9 2.6 30.7 4.4 32.5 0.9 16.7 0.0

268 7 12 9 66 10 101 11 46 6

2.6 4.5 3.4 24.6 3.7 37.7 4.1 17.2 2.2

200 11 11 7 34 6 84 8 38 1

5.5 5.5 3.5 17.0 3.0 42.0 4.0 19.0 0.5

274 17 21 11 62 12 93 6 51 1

6.2 7.7 4.0 22.6 4.4 33.9 2.2 18.6 0.4

856 40 53 30 197 33 315 26 154 8

4.7 6.2 3.5 23.0 3.9 36.8 3.0 18.0 0.9

326 23 16 16 21 25 116 27 72 10

7.1 4.9 4.9 6.4 7.7 35.6 8.3 22.1 3.1

97 2 7 8 7 4 45 0 23 1

2.1 7.2 8.2 7.2 4.1 46.4 0.0 23.7 1.0

206 25 16 20 13 10 64 13 43 2

12.1 7.8 9.7 6.3 4.9 31.1 6.3 20.9 1.0

629 50 39 44 41 39 225 40 138 13

7.9 6.2 7.0 6.5 6.2 35.8 6.4 21.9 2.1

69 2 4 2 8 2 25 1 16 9

2.9 5.8 2.9 11.6 2.9 36.2 1.4 23.2 13.0

上段：実数

下段：　％

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

3

（

地

域

）

事務職

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

名古屋地域

F

2

（

年

齢

）

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

 全体

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

自営業　計

管理職

専門技術職
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問 29 地域の防犯対策の中で、特に力を入れて欲しいと思うことは何ですか。【〇は２つまで】 

 

合計

防

犯

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

団

体

へ

の

支

援

警

察

・

自

治

体

・

地

域

住

民

な

ど

が

連

携

し

た

活

動

少

年

の

非

行

防

止

や

健

全

育

成

の

た

め

の

対

策

住

宅

地

や

公

園

な

ど

へ

の

、

街

路

灯

及

び

照

明

灯

の

設

置

、

樹

木

の

伐

採

に

よ

る

見

通

し

の

確

保

防

犯

カ

メ

ラ

の

設

置

警

察

に

よ

る

犯

罪

の

取

締

り

・

パ

ト

ロ

ー

ル

活

動

地

域

で

発

生

し

た

犯

罪

や

防

犯

に

関

す

る

情

報

提

供

Ｄ

Ｖ

・

ス

ト

ー

カ

ー

・

児

童

虐

待

な

ど

か

ら

女

性

や

子

ど

も

を

守

る

た

め

の

対

策

特

殊

詐

欺

（

オ

レ

オ

レ

詐

欺

等

）

や

サ

イ

バ

ー

犯

罪

な

ど

、

新

た

な

犯

罪

手

口

へ

の

対

策

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1695 54 427 119 450 688 427 232 202 262 15 63 49

3.2 25.2 7.0 26.5 40.6 25.2 13.7 11.9 15.5 0.9 3.7 2.9

736 26 181 64 160 313 188 93 74 130 11 30 15

3.5 24.6 8.7 21.7 42.5 25.5 12.6 10.1 17.7 1.5 4.1 2.0

939 28 241 54 289 369 234 139 125 129 4 32 29

3.0 25.7 5.8 30.8 39.3 24.9 14.8 13.3 13.7 0.4 3.4 3.1

20 0 5 1 1 6 5 0 3 3 0 1 5

0.0 25.0 5.0 5.0 30.0 25.0 0.0 15.0 15.0 0.0 5.0 25.0

44 1 6 4 10 11 10 5 13 14 0 2 0

2.3 13.6 9.1 22.7 25.0 22.7 11.4 29.5 31.8 0.0 4.5 0.0

216 7 42 11 58 79 54 22 53 28 1 14 5

3.2 19.4 5.1 26.9 36.6 25.0 10.2 24.5 13.0 0.5 6.5 2.3

206 6 48 25 66 75 53 30 39 24 1 7 5

2.9 23.3 12.1 32.0 36.4 25.7 14.6 18.9 11.7 0.5 3.4 2.4

276 11 76 23 80 103 79 45 35 36 3 3 5

4.0 27.5 8.3 29.0 37.3 28.6 16.3 12.7 13.0 1.1 1.1 1.8

245 9 59 8 70 110 65 29 23 43 5 10 10

3.7 24.1 3.3 28.6 44.9 26.5 11.8 9.4 17.6 2.0 4.1 4.1

125 2 34 8 33 49 33 28 9 16 1 4 1

1.6 27.2 6.4 26.4 39.2 26.4 22.4 7.2 12.8 0.8 3.2 0.8

566 18 158 40 132 255 129 73 28 99 4 22 18

3.2 27.9 7.1 23.3 45.1 22.8 12.9 4.9 17.5 0.7 3.9 3.2

17 0 4 0 1 6 4 0 2 2 0 1 5

0.0 23.5 0.0 5.9 35.3 23.5 0.0 11.8 11.8 0.0 5.9 29.4

493 19 116 36 112 213 131 66 63 93 4 18 10

3.9 23.5 7.3 22.7 43.2 26.6 13.4 12.8 18.9 0.8 3.7 2.0

678 20 177 45 190 259 178 91 74 94 9 28 20

2.9 26.1 6.6 28.0 38.2 26.3 13.4 10.9 13.9 1.3 4.1 2.9

348 9 87 23 104 145 83 50 46 54 2 10 8

2.6 25.0 6.6 29.9 41.7 23.9 14.4 13.2 15.5 0.6 2.9 2.3

158 6 42 15 43 64 31 25 17 19 0 6 6

3.8 26.6 9.5 27.2 40.5 19.6 15.8 10.8 12.0 0.0 3.8 3.8

18 0 5 0 1 7 4 0 2 2 0 1 5

0.0 27.8 0.0 5.6 38.9 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 5.6 27.8

12 0 5 1 3 6 2 3 0 0 0 0 1

0.0 41.7 8.3 25.0 50.0 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

70 0 17 3 16 34 26 8 4 7 0 2 3

0.0 24.3 4.3 22.9 48.6 37.1 11.4 5.7 10.0 0.0 2.9 4.3

59 2 15 7 12 24 16 8 6 4 2 3 3

3.4 25.4 11.9 20.3 40.7 27.1 13.6 10.2 6.8 3.4 5.1 5.1

141 2 37 11 31 64 44 19 10 11 2 5 7

1.4 26.2 7.8 22.0 45.4 31.2 13.5 7.1 7.8 1.4 3.5 5.0

114 7 27 14 25 57 32 11 11 23 1 0 3

6.1 23.7 12.3 21.9 50.0 28.1 9.6 9.6 20.2 0.9 0.0 2.6

268 4 65 19 80 113 67 38 41 41 5 10 4

1.5 24.3 7.1 29.9 42.2 25.0 14.2 15.3 15.3 1.9 3.7 1.5

200 6 50 12 62 74 49 27 32 29 1 9 7

3.0 25.0 6.0 31.0 37.0 24.5 13.5 16.0 14.5 0.5 4.5 3.5

274 11 64 20 85 104 74 40 31 33 1 9 9

4.0 23.4 7.3 31.0 38.0 27.0 14.6 11.3 12.0 0.4 3.3 3.3

856 28 206 65 252 348 222 116 115 126 8 28 23

3.3 24.1 7.6 29.4 40.7 25.9 13.6 13.4 14.7 0.9 3.3 2.7

326 13 96 19 85 139 79 52 27 54 2 11 7

4.0 29.4 5.8 26.1 42.6 24.2 16.0 8.3 16.6 0.6 3.4 2.1

97 1 24 7 24 30 22 12 26 22 0 2 0

1.0 24.7 7.2 24.7 30.9 22.7 12.4 26.8 22.7 0.0 2.1 0.0

206 9 54 12 43 84 43 24 16 42 2 12 4

4.4 26.2 5.8 20.9 40.8 20.9 11.7 7.8 20.4 1.0 5.8 1.9

629 23 174 38 152 253 144 88 69 118 4 25 11

3.7 27.7 6.0 24.2 40.2 22.9 14.0 11.0 18.8 0.6 4.0 1.7

69 1 10 5 15 23 17 9 8 7 1 5 8

1.4 14.5 7.2 21.7 33.3 24.6 13.0 11.6 10.1 1.4 7.2 11.6

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

18・19歳

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答
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問 30 住宅への侵入盗対策として、あなた（若しくは家族）が実践していることは何ですか。 
【〇は複数可】 

 

合計

不

在

時

に

部

屋

の

灯

り

を

点

け

て

い

る

セ

ン

サ

ー

ラ

イ

ト

を

設

置

し

て

い

る

防

犯

カ

メ

ラ

を

設

置

し

て

い

る

多

額

・

不

必

要

な

現

金

を

自

宅

に

保

管

し

な

い

よ

う

に

し

て

い

る

住

民

同

士

の

挨

拶

や

声

か

け

を

行

っ

て

い

る 泥

棒

の

足

場

に

な

る

物

を

屋

外

に

放

置

し

な

い

よ

う

に

し

て

い

る

補

助

錠

、

サ

ム

タ

ー

ン

カ

バ

ー

（

ド

ア

の

内

側

に

取

り

付

け

る

施

錠

・

解

錠

用

つ

ま

み

の

カ

バ

ー

）

、

警

報

器

な

ど

を

取

り

付

け

て

い

る 防

犯

性

能

の

高

い

建

物

部

材

（

Ｃ

Ｐ

マ

ー

ク

が

貼

付

さ

れ

た

ド

ア

・

錠

・

ガ

ラ

ス

・

サ

ッ

シ

・

シ

ャ

ッ

タ

ー

な

ど

）

を

使

用

し

て

い

る

そ

の

他

何

も

し

て

い

な

い

無

回

答

1695 657 642 126 723 445 262 306 223 48 199 25

38.8 37.9 7.4 42.7 26.3 15.5 18.1 13.2 2.8 11.7 1.5

736 248 273 55 282 176 94 127 99 23 104 8

33.7 37.1 7.5 38.3 23.9 12.8 17.3 13.5 3.1 14.1 1.1

939 405 364 68 433 265 167 176 123 24 93 12

43.1 38.8 7.2 46.1 28.2 17.8 18.7 13.1 2.6 9.9 1.3

20 4 5 3 8 4 1 3 1 1 2 5

20.0 25.0 15.0 40.0 20.0 5.0 15.0 5.0 5.0 10.0 25.0

44 25 16 2 8 12 7 8 10 2 4 0

56.8 36.4 4.5 18.2 27.3 15.9 18.2 22.7 4.5 9.1 0.0

216 80 75 23 74 33 17 28 29 8 43 1

37.0 34.7 10.6 34.3 15.3 7.9 13.0 13.4 3.7 19.9 0.5

206 69 92 17 75 55 14 42 41 5 32 1

33.5 44.7 8.3 36.4 26.7 6.8 20.4 19.9 2.4 15.5 0.5

276 100 109 18 114 82 41 79 55 6 22 2

36.2 39.5 6.5 41.3 29.7 14.9 28.6 19.9 2.2 8.0 0.7

245 96 95 19 121 61 44 44 34 6 24 1

39.2 38.8 7.8 49.4 24.9 18.0 18.0 13.9 2.4 9.8 0.4

125 45 50 11 59 37 24 23 16 4 13 0

36.0 40.0 8.8 47.2 29.6 19.2 18.4 12.8 3.2 10.4 0.0

566 238 202 34 266 162 115 80 37 16 59 15

42.0 35.7 6.0 47.0 28.6 20.3 14.1 6.5 2.8 10.4 2.7

17 4 3 2 6 3 0 2 1 1 2 5

23.5 17.6 11.8 35.3 17.6 0.0 11.8 5.9 5.9 11.8 29.4

493 197 168 46 213 116 77 105 74 15 56 6

40.0 34.1 9.3 43.2 23.5 15.6 21.3 15.0 3.0 11.4 1.2

678 269 269 47 276 181 97 119 90 22 84 8

39.7 39.7 6.9 40.7 26.7 14.3 17.6 13.3 3.2 12.4 1.2

348 124 135 24 151 102 64 57 43 8 40 5

35.6 38.8 6.9 43.4 29.3 18.4 16.4 12.4 2.3 11.5 1.4

158 62 66 7 77 43 24 22 15 2 17 1

39.2 41.8 4.4 48.7 27.2 15.2 13.9 9.5 1.3 10.8 0.6

18 5 4 2 6 3 0 3 1 1 2 5

27.8 22.2 11.1 33.3 16.7 0.0 16.7 5.6 5.6 11.1 27.8

12 3 9 2 10 3 0 1 0 1 0 0

25.0 75.0 16.7 83.3 25.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0

70 28 22 5 29 24 9 14 6 1 8 2

40.0 31.4 7.1 41.4 34.3 12.9 20.0 8.6 1.4 11.4 2.9

59 21 25 5 14 10 8 7 9 2 9 2

35.6 42.4 8.5 23.7 16.9 13.6 11.9 15.3 3.4 15.3 3.4

141 52 56 12 53 37 17 22 15 4 17 4

36.9 39.7 8.5 37.6 26.2 12.1 15.6 10.6 2.8 12.1 2.8

114 41 43 15 49 23 18 24 26 4 10 1

36.0 37.7 13.2 43.0 20.2 15.8 21.1 22.8 3.5 8.8 0.9

268 100 115 20 96 72 34 50 43 10 42 0

37.3 42.9 7.5 35.8 26.9 12.7 18.7 16.0 3.7 15.7 0.0

200 83 76 15 98 50 21 41 37 5 24 2

41.5 38.0 7.5 49.0 25.0 10.5 20.5 18.5 2.5 12.0 1.0

274 92 101 16 128 70 35 52 31 6 35 0

33.6 36.9 5.8 46.7 25.5 12.8 19.0 11.3 2.2 12.8 0.0

856 316 335 66 371 215 108 167 137 25 111 3

36.9 39.1 7.7 43.3 25.1 12.6 19.5 16.0 2.9 13.0 0.4

326 138 136 29 164 100 84 69 39 5 21 5

42.3 41.7 8.9 50.3 30.7 25.8 21.2 12.0 1.5 6.4 1.5

97 58 42 9 23 19 10 16 17 5 8 0

59.8 43.3 9.3 23.7 19.6 10.3 16.5 17.5 5.2 8.2 0.0

206 69 53 7 85 59 35 25 10 6 35 6

33.5 25.7 3.4 41.3 28.6 17.0 12.1 4.9 2.9 17.0 2.9

629 265 231 45 272 178 129 110 66 16 64 11

42.1 36.7 7.2 43.2 28.3 20.5 17.5 10.5 2.5 10.2 1.7

69 24 20 3 27 15 8 7 5 3 7 7

34.8 29.0 4.3 39.1 21.7 11.6 10.1 7.2 4.3 10.1 10.1

学生

その他

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

無回答

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段：実数

下段：　％

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業
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問 31 自動車関連窃盗（自動車盗、車上ねらい、部品ねらい）の対策として、あなた（若しくは家族）が
実践していることは何ですか。【〇は複数可】 

 

  

合計

車

内

に

荷

物

を

置

か

な

い

よ

う

に

し

て

い

る 警

報

装

置

を

設

置

し

て

い

る

照

明

設

備

が

整

っ

て

い

る

明

る

い

駐

車

場

を

利

用

し

て

い

る

ゲ

ー

ト

や

チ

ェ

ー

ン

な

ど

が

設

け

ら

れ

た

車

庫

に

駐

車

し

て

い

る

ナ

ン

バ

ー

プ

レ

ー

ト

に

盗

難

防

止

ネ

ジ

を

使

用

し

て

い

る

ハ

ン

ド

ル

ロ

ッ

ク

や

タ

イ

ヤ

止

め

を

使

用

し

て

い

る

ス

マ

ー

ト

キ

ー

を

金

属

製

の

缶

な

ど

に

入

れ

て

保

管

し

て

い

る

そ

の

他

何

も

し

て

い

な

い

自

動

車

を

所

有

し

て

い

な

い

無

回

答

1695 1171 404 274 94 121 45 112 23 185 145 30

69.1 23.8 16.2 5.5 7.1 2.7 6.6 1.4 10.9 8.6 1.8

736 475 187 117 43 64 25 56 12 105 59 5

64.5 25.4 15.9 5.8 8.7 3.4 7.6 1.6 14.3 8.0 0.7

939 684 213 155 51 56 19 56 11 79 85 19

72.8 22.7 16.5 5.4 6.0 2.0 6.0 1.2 8.4 9.1 2.0

20 12 4 2 0 1 1 0 0 1 1 6

60.0 20.0 10.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 5.0 30.0

44 27 6 4 6 1 2 1 0 7 6 1

61.4 13.6 9.1 13.6 2.3 4.5 2.3 0.0 15.9 13.6 2.3

216 123 45 20 14 11 6 12 1 33 35 1

56.9 20.8 9.3 6.5 5.1 2.8 5.6 0.5 15.3 16.2 0.5

206 136 63 27 3 11 5 11 1 29 10 3

66.0 30.6 13.1 1.5 5.3 2.4 5.3 0.5 14.1 4.9 1.5

276 195 103 37 9 32 10 13 5 32 9 4

70.7 37.3 13.4 3.3 11.6 3.6 4.7 1.8 11.6 3.3 1.4

245 182 67 42 15 22 9 27 7 28 15 0

74.3 27.3 17.1 6.1 9.0 3.7 11.0 2.9 11.4 6.1 0.0

125 95 35 24 8 6 3 12 1 11 8 0

76.0 28.0 19.2 6.4 4.8 2.4 9.6 0.8 8.8 6.4 0.0

566 404 82 118 39 37 9 36 8 44 61 15

71.4 14.5 20.8 6.9 6.5 1.6 6.4 1.4 7.8 10.8 2.7

17 9 3 2 0 1 1 0 0 1 1 6

52.9 17.6 11.8 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 35.3

493 300 121 64 45 30 16 32 7 57 72 10

60.9 24.5 13.0 9.1 6.1 3.2 6.5 1.4 11.6 14.6 2.0

678 486 161 108 31 56 21 47 9 65 48 7

71.7 23.7 15.9 4.6 8.3 3.1 6.9 1.3 9.6 7.1 1.0

348 262 81 70 13 28 5 27 5 39 14 6

75.3 23.3 20.1 3.7 8.0 1.4 7.8 1.4 11.2 4.0 1.7

158 114 37 30 5 6 2 6 2 23 10 1

72.2 23.4 19.0 3.2 3.8 1.3 3.8 1.3 14.6 6.3 0.6

18 9 4 2 0 1 1 0 0 1 1 6

50.0 22.2 11.1 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 33.3

12 9 2 2 2 0 0 0 0 2 0 0

75.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

70 46 14 12 2 4 3 0 1 10 5 1

65.7 20.0 17.1 2.9 5.7 4.3 0.0 1.4 14.3 7.1 1.4

59 42 12 13 4 2 0 4 2 9 1 2

71.2 20.3 22.0 6.8 3.4 0.0 6.8 3.4 15.3 1.7 3.4

141 97 28 27 8 6 3 4 3 21 6 3

68.8 19.9 19.1 5.7 4.3 2.1 2.8 2.1 14.9 4.3 2.1

114 84 37 21 9 10 4 15 4 15 1 1

73.7 32.5 18.4 7.9 8.8 3.5 13.2 3.5 13.2 0.9 0.9

268 179 79 42 12 16 8 20 3 41 10 2

66.8 29.5 15.7 4.5 6.0 3.0 7.5 1.1 15.3 3.7 0.7

200 137 54 28 10 16 7 15 3 26 15 2

68.5 27.0 14.0 5.0 8.0 3.5 7.5 1.5 13.0 7.5 1.0

274 198 80 40 6 20 9 15 3 27 22 1

72.3 29.2 14.6 2.2 7.3 3.3 5.5 1.1 9.9 8.0 0.4

856 598 250 131 37 62 28 65 13 109 48 6

69.9 29.2 15.3 4.3 7.2 3.3 7.6 1.5 12.7 5.6 0.7

326 251 65 66 29 26 4 23 4 21 33 7

77.0 19.9 20.2 8.9 8.0 1.2 7.1 1.2 6.4 10.1 2.1

97 56 20 10 10 3 3 3 0 9 21 1

57.7 20.6 10.3 10.3 3.1 3.1 3.1 0.0 9.3 21.6 1.0

206 132 30 32 9 19 4 14 1 19 29 6

64.1 14.6 15.5 4.4 9.2 1.9 6.8 0.5 9.2 14.1 2.9

629 439 115 108 48 48 11 40 5 49 83 14

69.8 18.3 17.2 7.6 7.6 1.7 6.4 0.8 7.8 13.2 2.2

69 37 11 8 1 5 3 3 2 6 8 7

53.6 15.9 11.6 1.4 7.2 4.3 4.3 2.9 8.7 11.6 10.1

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答
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問 32 特殊詐欺（オレオレ詐欺等）の対策として、あなた（若しくは家族）が実践していることは何です
か。【〇は複数可】 

 

   

合計

家

族

で

特

殊

詐

欺

を

話

題

に

す

る

よ

う

に

し

て

い

る

地

域

（

近

所

同

士

）

で

特

殊

詐

欺

を

話

題

に

す

る

よ

う

に

し

て

い

る

固

定

電

話

を

常

時

留

守

番

電

話

設

定

に

し

た

り

、

被

害

防

止

対

策

電

話

機

（

自

動

録

音

機

能

や

着

信

拒

否

機

能

等

の

付

い

た

電

話

機

）

を

活

用

し

て

い

る

携

帯

電

話

や

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

で

迷

惑

メ

ー

ル

を

拒

否

す

る

設

定

に

し

て

い

る

キ

ャ

ッ

シ

ュ

カ

ー

ド

を

使

用

し

た

振

込

の

限

度

額

を

自

主

的

に

引

き

下

げ

て

い

る

警

察

や

自

治

体

か

ら

配

信

さ

れ

る

情

報

提

供

メ

ー

ル

サ

ー

ビ

ス

等

に

登

録

し

、

常

に

新

し

い

情

報

を

得

な

が

ら

注

意

し

て

い

る

家

族

や

知

人

、

警

察

等

の

連

絡

先

の

メ

モ

を

備

え

付

け

る

な

ど

、

不

審

な

場

合

に

は

す

ぐ

に

相

談

で

き

る

よ

う

に

し

て

あ

る

そ

の

他

何

も

し

て

い

な

い

無

回

答

1695 588 68 540 650 94 140 134 44 358 32

34.7 4.0 31.9 38.3 5.5 8.3 7.9 2.6 21.1 1.9

736 246 27 213 241 39 55 37 22 196 9

33.4 3.7 28.9 32.7 5.3 7.5 5.0 3.0 26.6 1.2

939 338 41 319 405 54 84 95 21 159 17

36.0 4.4 34.0 43.1 5.8 8.9 10.1 2.2 16.9 1.8

20 4 0 8 4 1 1 2 1 3 6

20.0 0.0 40.0 20.0 5.0 5.0 10.0 5.0 15.0 30.0

44 10 2 8 21 2 1 8 0 11 1

22.7 4.5 18.2 47.7 4.5 2.3 18.2 0.0 25.0 2.3

216 47 1 27 103 21 6 18 4 76 1

21.8 0.5 12.5 47.7 9.7 2.8 8.3 1.9 35.2 0.5

206 59 2 44 90 9 24 5 2 65 1

28.6 1.0 21.4 43.7 4.4 11.7 2.4 1.0 31.6 0.5

276 77 2 79 125 14 37 7 9 61 5

27.9 0.7 28.6 45.3 5.1 13.4 2.5 3.3 22.1 1.8

245 93 7 101 105 12 29 14 10 48 1

38.0 2.9 41.2 42.9 4.9 11.8 5.7 4.1 19.6 0.4

125 46 4 56 51 7 11 15 1 15 1

36.8 3.2 44.8 40.8 5.6 8.8 12.0 0.8 12.0 0.8

566 252 50 219 152 29 31 65 17 80 16

44.5 8.8 38.7 26.9 5.1 5.5 11.5 3.0 14.1 2.8

17 4 0 6 3 0 1 2 1 2 6

23.5 0.0 35.3 17.6 0.0 5.9 11.8 5.9 11.8 35.3

493 187 21 135 199 21 28 41 18 99 8

37.9 4.3 27.4 40.4 4.3 5.7 8.3 3.7 20.1 1.6

678 225 26 203 260 38 63 59 15 154 10

33.2 3.8 29.9 38.3 5.6 9.3 8.7 2.2 22.7 1.5

348 123 15 144 127 26 33 25 5 70 6

35.3 4.3 41.4 36.5 7.5 9.5 7.2 1.4 20.1 1.7

158 49 6 51 61 9 15 7 5 33 2

31.0 3.8 32.3 38.6 5.7 9.5 4.4 3.2 20.9 1.3

18 4 0 7 3 0 1 2 1 2 6

22.2 0.0 38.9 16.7 0.0 5.6 11.1 5.6 11.1 33.3

12 5 3 6 3 0 1 0 1 1 1

41.7 25.0 50.0 25.0 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3 8.3

70 30 6 20 20 3 4 8 3 15 1

42.9 8.6 28.6 28.6 4.3 5.7 11.4 4.3 21.4 1.4

59 21 1 18 17 4 2 5 3 17 3

35.6 1.7 30.5 28.8 6.8 3.4 8.5 5.1 28.8 5.1

141 56 10 44 40 7 7 13 7 33 5

39.7 7.1 31.2 28.4 5.0 5.0 9.2 5.0 23.4 3.5

114 45 2 31 40 6 12 3 5 27 2

39.5 1.8 27.2 35.1 5.3 10.5 2.6 4.4 23.7 1.8

268 83 7 78 121 14 19 7 7 68 0

31.0 2.6 29.1 45.1 5.2 7.1 2.6 2.6 25.4 0.0

200 71 6 47 84 21 18 7 3 48 1

35.5 3.0 23.5 42.0 10.5 9.0 3.5 1.5 24.0 0.5

274 75 6 89 125 11 31 15 5 61 1

27.4 2.2 32.5 45.6 4.0 11.3 5.5 1.8 22.3 0.4

856 274 21 245 370 52 80 32 20 204 4

32.0 2.5 28.6 43.2 6.1 9.3 3.7 2.3 23.8 0.5

326 137 22 137 110 12 32 47 7 47 8

42.0 6.7 42.0 33.7 3.7 9.8 14.4 2.1 14.4 2.5

97 22 2 16 50 8 5 15 3 25 1

22.7 2.1 16.5 51.5 8.2 5.2 15.5 3.1 25.8 1.0

206 77 11 75 59 12 13 23 4 35 6

37.4 5.3 36.4 28.6 5.8 6.3 11.2 1.9 17.0 2.9

629 236 35 228 219 32 50 85 14 107 15

37.5 5.6 36.2 34.8 5.1 7.9 13.5 2.2 17.0 2.4

69 22 2 23 21 3 3 4 3 14 8

31.9 2.9 33.3 30.4 4.3 4.3 5.8 4.3 20.3 11.6

その他

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段：実数

下段：　％

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生
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【科学技術及び知的財産について】 
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問 33 あなたは、「科学技術」についてどのようなイメージを持っていますか。【〇は１つ】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

様

々

な

技

術

革

新

に

よ

り

生

活

を

便

利

で

快

適

に

し

て

い

る

未

来

の

夢

を

実

現

し

て

い

く

た

め

に

必

要

な

も

の

で

あ

る

産

業

を

活

性

化

さ

せ

、

経

済

を

発

展

さ

せ

る

も

の

で

あ

る

新

し

い

知

識

の

発

見

や

発

明

は

誇

ら

し

い

今

の

科

学

技

術

は

複

雑

で

わ

か

り

に

く

い

プ

ラ

ス

の

面

も

あ

る

が

、

マ

イ

ナ

ス

の

面

も

多

い

自

分

の

生

活

に

は

あ

ま

り

関

係

が

な

い

も

の

で

あ

る

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 472 199 217 91 84 176 62 3 63 260 68

27.8 11.7 12.8 5.4 5.0 10.4 3.7 0.2 3.7 15.3 4.0

736 212 107 112 43 29 78 22 2 31 72 28

28.8 14.5 15.2 5.8 3.9 10.6 3.0 0.3 4.2 9.8 3.8

939 255 89 103 47 55 98 40 1 32 186 33

27.2 9.5 11.0 5.0 5.9 10.4 4.3 0.1 3.4 19.8 3.5

20 5 3 2 1 0 0 0 0 0 2 7

25.0 15.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 35.0

44 17 5 2 3 1 9 1 0 1 4 1

38.6 11.4 4.5 6.8 2.3 20.5 2.3 0.0 2.3 9.1 2.3

216 88 21 27 5 9 19 2 1 9 29 6

40.7 9.7 12.5 2.3 4.2 8.8 0.9 0.5 4.2 13.4 2.8

206 62 25 26 6 6 20 2 0 6 43 10

30.1 12.1 12.6 2.9 2.9 9.7 1.0 0.0 2.9 20.9 4.9

276 91 24 42 15 7 26 10 0 15 39 7

33.0 8.7 15.2 5.4 2.5 9.4 3.6 0.0 5.4 14.1 2.5

245 76 22 32 10 18 25 11 2 10 33 6

31.0 9.0 13.1 4.1 7.3 10.2 4.5 0.8 4.1 13.5 2.4

125 29 17 24 5 6 15 2 0 5 17 5

23.2 13.6 19.2 4.0 4.8 12.0 1.6 0.0 4.0 13.6 4.0

566 106 82 62 46 37 62 34 0 17 94 26

18.7 14.5 11.0 8.1 6.5 11.0 6.0 0.0 3.0 16.6 4.6

17 3 3 2 1 0 0 0 0 0 1 7

17.6 17.6 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 41.2

493 150 52 62 26 21 54 13 2 21 80 12

30.4 10.5 12.6 5.3 4.3 11.0 2.6 0.4 4.3 16.2 2.4

678 191 73 92 37 29 72 25 1 28 101 29

28.2 10.8 13.6 5.5 4.3 10.6 3.7 0.1 4.1 14.9 4.3

348 85 47 45 21 23 37 10 0 11 55 14

24.4 13.5 12.9 6.0 6.6 10.6 2.9 0.0 3.2 15.8 4.0

158 43 24 16 6 11 13 14 0 3 23 5

27.2 15.2 10.1 3.8 7.0 8.2 8.9 0.0 1.9 14.6 3.2

18 3 3 2 1 0 0 0 0 0 1 8

16.7 16.7 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 44.4

12 2 1 3 0 0 1 3 0 0 1 1

16.7 8.3 25.0 0.0 0.0 8.3 25.0 0.0 0.0 8.3 8.3

70 17 8 7 7 6 11 3 0 1 7 3

24.3 11.4 10.0 10.0 8.6 15.7 4.3 0.0 1.4 10.0 4.3

59 10 10 6 5 7 3 2 0 2 10 4

16.9 16.9 10.2 8.5 11.9 5.1 3.4 0.0 3.4 16.9 6.8

141 29 19 16 12 13 15 8 0 3 18 8

20.6 13.5 11.3 8.5 9.2 10.6 5.7 0.0 2.1 12.8 5.7

114 40 14 20 11 3 8 0 1 7 8 2

35.1 12.3 17.5 9.6 2.6 7.0 0.0 0.9 6.1 7.0 1.8

268 80 38 38 6 13 33 5 0 10 35 10

29.9 14.2 14.2 2.2 4.9 12.3 1.9 0.0 3.7 13.1 3.7

200 67 20 43 10 4 12 4 1 9 26 4

33.5 10.0 21.5 5.0 2.0 6.0 2.0 0.5 4.5 13.0 2.0

274 86 27 33 11 14 22 16 0 8 46 11

31.4 9.9 12.0 4.0 5.1 8.0 5.8 0.0 2.9 16.8 4.0

856 273 99 134 38 34 75 25 2 34 115 27

31.9 11.6 15.7 4.4 4.0 8.8 2.9 0.2 4.0 13.4 3.2

326 76 41 27 20 21 32 20 0 10 66 13

23.3 12.6 8.3 6.1 6.4 9.8 6.1 0.0 3.1 20.2 4.0

97 37 10 9 5 4 18 1 0 3 9 1

38.1 10.3 9.3 5.2 4.1 18.6 1.0 0.0 3.1 9.3 1.0

206 43 25 27 11 11 32 4 1 10 37 5

20.9 12.1 13.1 5.3 5.3 15.5 1.9 0.5 4.9 18.0 2.4

629 156 76 63 36 36 82 25 1 23 112 19

24.8 12.1 10.0 5.7 5.7 13.0 4.0 0.2 3.7 17.8 3.0

69 14 5 4 5 1 4 4 0 3 15 14

20.3 7.2 5.8 7.2 1.4 5.8 5.8 0.0 4.3 21.7 20.3

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答
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問 34 あなたは、｢科学技術｣がどのような分野に貢献するとよいと思いますか。【〇は３つまで】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

地

球

環

境

の

保

全

や

水

素

社

会

な

ど

の

新

し

い

エ

ネ

ル

ギ

ー

に

関

す

る

分

野

次

世

代

自

動

車

や

新

型

航

空

機

な

ど

次

世

代

の

交

通

手

段

に

関

す

る

分

野

生

活

や

作

業

を

補

助

す

る

ロ

ボ

ッ

ト

な

ど

に

関

す

る

分

野

防

犯

・

セ

キ

ュ

リ

テ

ィ

ー

や

災

害

に

強

い

建

物

な

ど

街

づ

く

り

に

関

す

る

分

野

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

や

膨

大

な

情

報

の

処

理

技

術

な

ど

情

報

通

信

に

関

す

る

分

野

医

療

技

術

・

治

療

薬

な

ど

、

健

康

の

維

持

・

増

進

な

ど

に

関

す

る

分

野

宇

宙

や

海

洋

な

ど

の

探

求

や

利

活

用

に

関

す

る

分

野

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 834 238 414 438 257 1038 157 13 34 209 34

49.2 14.0 24.4 25.8 15.2 61.2 9.3 0.8 2.0 12.3 2.0

736 375 149 171 173 141 445 81 8 21 62 14

51.0 20.2 23.2 23.5 19.2 60.5 11.0 1.1 2.9 8.4 1.9

939 452 87 236 263 114 587 75 5 13 145 13

48.1 9.3 25.1 28.0 12.1 62.5 8.0 0.5 1.4 15.4 1.4

20 7 2 7 2 2 6 1 0 0 2 7

35.0 10.0 35.0 10.0 10.0 30.0 5.0 0.0 0.0 10.0 35.0

44 18 7 8 18 12 22 10 0 1 3 1

40.9 15.9 18.2 40.9 27.3 50.0 22.7 0.0 2.3 6.8 2.3

216 93 44 50 60 60 108 22 1 6 26 5

43.1 20.4 23.1 27.8 27.8 50.0 10.2 0.5 2.8 12.0 2.3

206 99 35 38 44 44 123 24 1 0 32 1

48.1 17.0 18.4 21.4 21.4 59.7 11.7 0.5 0.0 15.5 0.5

276 136 51 63 66 50 166 28 2 7 33 3

49.3 18.5 22.8 23.9 18.1 60.1 10.1 0.7 2.5 12.0 1.1

245 135 37 72 59 29 158 30 4 3 26 2

55.1 15.1 29.4 24.1 11.8 64.5 12.2 1.6 1.2 10.6 0.8

125 68 12 28 30 14 83 9 1 2 15 2

54.4 9.6 22.4 24.0 11.2 66.4 7.2 0.8 1.6 12.0 1.6

566 280 50 149 159 46 374 33 4 15 73 13

49.5 8.8 26.3 28.1 8.1 66.1 5.8 0.7 2.7 12.9 2.3

17 5 2 6 2 2 4 1 0 0 1 7

29.4 11.8 35.3 11.8 11.8 23.5 5.9 0.0 0.0 5.9 41.2

493 239 74 137 120 69 306 34 5 7 73 8

48.5 15.0 27.8 24.3 14.0 62.1 6.9 1.0 1.4 14.8 1.6

678 335 86 148 190 105 416 66 4 19 83 10

49.4 12.7 21.8 28.0 15.5 61.4 9.7 0.6 2.8 12.2 1.5

348 180 57 80 80 64 209 38 3 7 35 6

51.7 16.4 23.0 23.0 18.4 60.1 10.9 0.9 2.0 10.1 1.7

158 75 19 43 46 17 103 18 1 1 17 2

47.5 12.0 27.2 29.1 10.8 65.2 11.4 0.6 0.6 10.8 1.3

18 5 2 6 2 2 4 1 0 0 1 8

27.8 11.1 33.3 11.1 11.1 22.2 5.6 0.0 0.0 5.6 44.4

12 7 2 2 5 1 10 0 0 0 0 1

58.3 16.7 16.7 41.7 8.3 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

70 40 6 14 22 4 48 5 0 1 7 1

57.1 8.6 20.0 31.4 5.7 68.6 7.1 0.0 1.4 10.0 1.4

59 29 11 11 11 8 35 6 1 2 8 3

49.2 18.6 18.6 18.6 13.6 59.3 10.2 1.7 3.4 13.6 5.1

141 76 19 27 38 13 93 11 1 3 15 5

53.9 13.5 19.1 27.0 9.2 66.0 7.8 0.7 2.1 10.6 3.5

114 58 29 32 30 19 69 8 2 4 7 0

50.9 25.4 28.1 26.3 16.7 60.5 7.0 1.8 3.5 6.1 0.0

268 151 55 59 66 61 165 30 4 2 26 3

56.3 20.5 22.0 24.6 22.8 61.6 11.2 1.5 0.7 9.7 1.1

200 102 33 54 53 33 122 22 2 3 22 3

51.0 16.5 27.0 26.5 16.5 61.0 11.0 1.0 1.5 11.0 1.5

274 139 32 64 63 44 169 23 2 5 37 5

50.7 11.7 23.4 23.0 16.1 61.7 8.4 0.7 1.8 13.5 1.8

856 450 149 209 212 157 525 83 10 14 92 11

52.6 17.4 24.4 24.8 18.3 61.3 9.7 1.2 1.6 10.7 1.3

326 146 22 106 85 25 216 24 1 5 47 2

44.8 6.7 32.5 26.1 7.7 66.3 7.4 0.3 1.5 14.4 0.6

97 40 22 17 35 29 50 19 0 2 9 1

41.2 22.7 17.5 36.1 29.9 51.5 19.6 0.0 2.1 9.3 1.0

206 92 17 43 56 25 124 16 1 9 31 4

44.7 8.3 20.9 27.2 12.1 60.2 7.8 0.5 4.4 15.0 1.9

629 278 61 166 176 79 390 59 2 16 87 7

44.2 9.7 26.4 28.0 12.6 62.0 9.4 0.3 2.5 13.8 1.1

69 30 9 12 12 8 30 4 0 1 15 11

43.5 13.0 17.4 17.4 11.6 43.5 5.8 0.0 1.4 21.7 15.9

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段：実数

下段：　％

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

勤め人　計

家事専業

学生

その他

F

4

（

職

業

）



 

- 155 - 

問 35 あなたは、「科学技術」に関して、どのような人材の育成が重要だと思いますか。 
【〇は３つまで】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計

科

学

技

術

に

親

し

み

を

覚

え

る

小

学

生

科

学

技

術

へ

の

興

味

を

深

め

る

中

高

生

科

学

技

術

の

未

来

を

け

ん

引

す

る

大

学

の

研

究

者

科

学

技

術

を

具

現

化

す

る

企

業

の

研

究

者

・

技

術

者

日

常

生

活

で

科

学

技

術

に

接

す

る

県

民

新

し

い

世

代

に

科

学

技

術

の

楽

し

さ

を

伝

え

る

指

導

者

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 542 687 602 741 154 669 17 44 210 38

32.0 40.5 35.5 43.7 9.1 39.5 1.0 2.6 12.4 2.2

736 263 327 274 339 68 263 10 24 69 13

35.7 44.4 37.2 46.1 9.2 35.7 1.4 3.3 9.4 1.8

939 274 354 323 398 84 400 7 20 139 17

29.2 37.7 34.4 42.4 8.9 42.6 0.7 2.1 14.8 1.8

20 5 6 5 4 2 6 0 0 2 8

25.0 30.0 25.0 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0 10.0 40.0

44 12 20 15 21 5 13 0 2 6 1

27.3 45.5 34.1 47.7 11.4 29.5 0.0 4.5 13.6 2.3

216 57 93 90 90 38 69 4 6 26 4

26.4 43.1 41.7 41.7 17.6 31.9 1.9 2.8 12.0 1.9

206 82 93 65 92 16 85 2 1 24 2

39.8 45.1 31.6 44.7 7.8 41.3 1.0 0.5 11.7 1.0

276 105 119 87 121 22 104 4 11 34 2

38.0 43.1 31.5 43.8 8.0 37.7 1.4 4.0 12.3 0.7

245 70 88 95 116 28 103 5 3 27 4

28.6 35.9 38.8 47.3 11.4 42.0 2.0 1.2 11.0 1.6

125 40 48 38 58 10 51 0 1 17 2

32.0 38.4 30.4 46.4 8.0 40.8 0.0 0.8 13.6 1.6

566 172 221 208 239 34 238 2 20 75 15

30.4 39.0 36.7 42.2 6.0 42.0 0.4 3.5 13.3 2.7

17 4 5 4 4 1 6 0 0 1 8

23.5 29.4 23.5 23.5 5.9 35.3 0.0 0.0 5.9 47.1

493 162 214 167 208 51 180 4 8 64 10

32.9 43.4 33.9 42.2 10.3 36.5 0.8 1.6 13.0 2.0

678 212 265 238 297 62 284 5 22 89 11

31.3 39.1 35.1 43.8 9.1 41.9 0.7 3.2 13.1 1.6

348 107 142 129 166 33 129 6 10 38 6

30.7 40.8 37.1 47.7 9.5 37.1 1.7 2.9 10.9 1.7

158 57 61 64 66 7 70 2 4 18 2

36.1 38.6 40.5 41.8 4.4 44.3 1.3 2.5 11.4 1.3

18 4 5 4 4 1 6 0 0 1 9

22.2 27.8 22.2 22.2 5.6 33.3 0.0 0.0 5.6 50.0

12 7 6 2 4 1 4 0 2 1 1

58.3 50.0 16.7 33.3 8.3 33.3 0.0 16.7 8.3 8.3

70 22 28 23 29 6 28 0 1 8 1

31.4 40.0 32.9 41.4 8.6 40.0 0.0 1.4 11.4 1.4

59 24 19 21 25 6 25 0 2 6 3

40.7 32.2 35.6 42.4 10.2 42.4 0.0 3.4 10.2 5.1

141 53 53 46 58 13 57 0 5 15 5

37.6 37.6 32.6 41.1 9.2 40.4 0.0 3.5 10.6 3.5

114 41 60 47 57 14 27 1 3 6 1

36.0 52.6 41.2 50.0 12.3 23.7 0.9 2.6 5.3 0.9

268 94 114 101 125 30 114 5 3 27 4

35.1 42.5 37.7 46.6 11.2 42.5 1.9 1.1 10.1 1.5

200 68 80 69 86 18 92 2 2 25 4

34.0 40.0 34.5 43.0 9.0 46.0 1.0 1.0 12.5 2.0

274 89 111 95 120 24 109 6 10 38 5

32.5 40.5 34.7 43.8 8.8 39.8 2.2 3.6 13.9 1.8

856 292 365 312 388 86 342 14 18 96 14

34.1 42.6 36.4 45.3 10.0 40.0 1.6 2.1 11.2 1.6

326 95 125 115 152 15 144 1 6 48 3

29.1 38.3 35.3 46.6 4.6 44.2 0.3 1.8 14.7 0.9

97 26 44 46 44 18 29 0 4 9 1

26.8 45.4 47.4 45.4 18.6 29.9 0.0 4.1 9.3 1.0

206 57 78 68 82 18 73 2 7 29 4

27.7 37.9 33.0 39.8 8.7 35.4 1.0 3.4 14.1 1.9

629 178 247 229 278 51 246 3 17 86 8

28.3 39.3 36.4 44.2 8.1 39.1 0.5 2.7 13.7 1.3

69 19 22 15 17 4 24 0 4 13 11

27.5 31.9 21.7 24.6 5.8 34.8 0.0 5.8 18.8 15.9

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

尾張地域

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

18・19歳

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答
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問 36 今後、愛知県が「科学技術」を推進するにあたり、あなたが重要だと思うものは何ですか。 
【〇は３つまで】 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

大

学

や

企

業

な

ど

が

行

う

、

地

域

の

産

業

や

社

会

の

課

題

を

解

決

す

る

た

め

の

研

究

開

発

に

対

す

る

資

金

的

支

援

大

学

や

企

業

な

ど

の

研

究

の

成

果

を

社

会

で

実

用

化

さ

せ

る

た

め

の

取

組

や

支

援

地

域

の

中

小

企

業

の

技

術

課

題

に

対

す

る

県

の

試

験

研

究

機

関

の

充

実

地

域

の

企

業

や

大

学

が

取

り

組

む

研

究

開

発

に

必

要

な

拠

点

施

設

の

充

実

海

外

の

研

究

者

や

大

学

・

研

究

機

関

な

ど

と

の

交

流

・

連

携

支

援

世

界

ト

ッ

プ

レ

ベ

ル

の

研

究

者

な

ど

科

学

技

術

の

次

代

を

担

う

人

材

の

育

成

県

内

大

学

な

ど

に

お

け

る

研

究

開

発

成

果

の

情

報

提

供

や

一

般

の

人

が

科

学

技

術

に

つ

い

て

学

習

や

体

験

が

で

き

る

イ

ベ

ン

ト

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 775 693 342 427 245 506 260 15 42 274 43

45.7 40.9 20.2 25.2 14.5 29.9 15.3 0.9 2.5 16.2 2.5

736 361 311 172 192 104 249 102 9 23 88 15

49.0 42.3 23.4 26.1 14.1 33.8 13.9 1.2 3.1 12.0 2.0

939 409 375 168 232 137 251 158 6 19 184 20

43.6 39.9 17.9 24.7 14.6 26.7 16.8 0.6 2.0 19.6 2.1

20 5 7 2 3 4 6 0 0 0 2 8

25.0 35.0 10.0 15.0 20.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0

44 14 14 7 8 4 13 10 1 1 8 1

31.8 31.8 15.9 18.2 9.1 29.5 22.7 2.3 2.3 18.2 2.3

216 93 81 34 46 52 66 41 3 8 34 3

43.1 37.5 15.7 21.3 24.1 30.6 19.0 1.4 3.7 15.7 1.4

206 100 67 54 52 30 63 34 1 4 39 1

48.5 32.5 26.2 25.2 14.6 30.6 16.5 0.5 1.9 18.9 0.5

276 136 127 59 54 34 79 43 4 6 45 2

49.3 46.0 21.4 19.6 12.3 28.6 15.6 1.4 2.2 16.3 0.7

245 107 122 49 66 36 73 38 3 6 37 4

43.7 49.8 20.0 26.9 14.7 29.8 15.5 1.2 2.4 15.1 1.6

125 62 50 25 31 17 38 13 1 3 18 2

49.6 40.0 20.0 24.8 13.6 30.4 10.4 0.8 2.4 14.4 1.6

566 258 226 112 168 69 169 81 2 14 92 22

45.6 39.9 19.8 29.7 12.2 29.9 14.3 0.4 2.5 16.3 3.9

17 5 6 2 2 3 5 0 0 0 1 8

29.4 35.3 11.8 11.8 17.6 29.4 0.0 0.0 0.0 5.9 47.1

493 235 201 86 134 66 156 75 5 14 80 8

47.7 40.8 17.4 27.2 13.4 31.6 15.2 1.0 2.8 16.2 1.6

678 316 279 148 161 103 200 92 4 19 115 15

46.6 41.2 21.8 23.7 15.2 29.5 13.6 0.6 2.8 17.0 2.2

348 152 139 68 84 53 103 63 5 7 56 9

43.7 39.9 19.5 24.1 15.2 29.6 18.1 1.4 2.0 16.1 2.6

158 67 68 38 46 20 42 30 1 2 22 2

42.4 43.0 24.1 29.1 12.7 26.6 19.0 0.6 1.3 13.9 1.3

18 5 6 2 2 3 5 0 0 0 1 9

27.8 33.3 11.1 11.1 16.7 27.8 0.0 0.0 0.0 5.6 50.0

12 6 7 2 3 1 0 5 0 0 1 1

50.0 58.3 16.7 25.0 8.3 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3 8.3

70 31 32 14 19 10 15 12 0 1 12 1

44.3 45.7 20.0 27.1 14.3 21.4 17.1 0.0 1.4 17.1 1.4

59 26 24 14 10 5 11 15 3 1 10 3

44.1 40.7 23.7 16.9 8.5 18.6 25.4 5.1 1.7 16.9 5.1

141 63 63 30 32 16 26 32 3 2 23 5

44.7 44.7 21.3 22.7 11.3 18.4 22.7 2.1 1.4 16.3 3.5

114 60 60 26 31 21 38 10 1 2 11 1

52.6 52.6 22.8 27.2 18.4 33.3 8.8 0.9 1.8 9.6 0.9

268 141 118 55 63 37 91 52 5 8 30 4

52.6 44.0 20.5 23.5 13.8 34.0 19.4 1.9 3.0 11.2 1.5

200 98 81 41 58 34 69 24 1 1 33 4

49.0 40.5 20.5 29.0 17.0 34.5 12.0 0.5 0.5 16.5 2.0

274 114 104 65 68 39 80 52 4 9 41 4

41.6 38.0 23.7 24.8 14.2 29.2 19.0 1.5 3.3 15.0 1.5

856 413 363 187 220 131 278 138 11 20 115 13

48.2 42.4 21.8 25.7 15.3 32.5 16.1 1.3 2.3 13.4 1.5

326 145 128 55 84 45 89 48 0 5 69 8

44.5 39.3 16.9 25.8 13.8 27.3 14.7 0.0 1.5 21.2 2.5

97 43 36 17 22 20 31 23 1 2 14 1

44.3 37.1 17.5 22.7 20.6 32.0 23.7 1.0 2.1 14.4 1.0

206 88 79 44 51 23 70 16 0 8 38 6

42.7 38.3 21.4 24.8 11.2 34.0 7.8 0.0 3.9 18.4 2.9

629 276 243 116 157 88 190 87 1 15 121 15

43.9 38.6 18.4 25.0 14.0 30.2 13.8 0.2 2.4 19.2 2.4

69 23 24 9 18 10 12 3 0 5 15 10

33.3 34.8 13.0 26.1 14.5 17.4 4.3 0.0 7.2 21.7 14.5

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）
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問 37 「知的財産」や「知的財産権」として、あなたがイメージするものは何ですか。【〇は２つまで】 

 1 2 3 4 5 6 7 8

合計

青

色

L

E

D

や

リ

チ

ウ

ム

イ

オ

ン

電

池

の

よ

う

な

大

発

明

（

特

許

）

購

買

意

欲

を

か

き

立

て

る

よ

う

な

商

品

デ

ザ

イ

ン

（

意

匠

）

有

名

ブ

ラ

ン

ド

や

そ

の

模

倣

品

（

商

標

）

音

楽

や

映

画

、

小

説

な

ど

の

製

作

者

が

有

す

る

権

利

（

著

作

権

）

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 1121 245 190 756 9 68 220 38

66.1 14.5 11.2 44.6 0.5 4.0 13.0 2.2

736 518 122 98 343 6 33 72 7

70.4 16.6 13.3 46.6 0.8 4.5 9.8 1.0

939 602 123 92 411 3 35 147 14

64.1 13.1 9.8 43.8 0.3 3.7 15.7 1.5

20 1 0 0 2 0 0 1 17

5.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 5.0 85.0

44 26 4 9 27 0 1 5 0

59.1 9.1 20.5 61.4 0.0 2.3 11.4 0.0

216 117 37 33 112 2 5 38 1

54.2 17.1 15.3 51.9 0.9 2.3 17.6 0.5

206 126 37 25 102 1 12 26 0

61.2 18.0 12.1 49.5 0.5 5.8 12.6 0.0

276 202 39 33 121 2 6 32 2

73.2 14.1 12.0 43.8 0.7 2.2 11.6 0.7

245 179 31 29 117 1 6 25 3

73.1 12.7 11.8 47.8 0.4 2.4 10.2 1.2

125 97 11 14 59 0 6 9 0

77.6 8.8 11.2 47.2 0.0 4.8 7.2 0.0

566 374 86 47 218 3 32 85 15

66.1 15.2 8.3 38.5 0.5 5.7 15.0 2.7

17 0 0 0 0 0 0 0 17

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

493 328 65 66 229 3 22 61 8

66.5 13.2 13.4 46.5 0.6 4.5 12.4 1.6

678 446 92 74 302 1 26 107 6

65.8 13.6 10.9 44.5 0.1 3.8 15.8 0.9

348 241 59 41 155 5 9 38 4

69.3 17.0 11.8 44.5 1.4 2.6 10.9 1.1

158 105 28 9 70 0 11 14 3

66.5 17.7 5.7 44.3 0.0 7.0 8.9 1.9

18 1 1 0 0 0 0 0 17

5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.4

12 9 4 0 4 0 0 2 1

75.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 8.3

70 50 6 8 34 1 1 8 0

71.4 8.6 11.4 48.6 1.4 1.4 11.4 0.0

59 40 9 7 20 2 3 6 3

67.8 15.3 11.9 33.9 3.4 5.1 10.2 5.1

141 99 19 15 58 3 4 16 4

70.2 13.5 10.6 41.1 2.1 2.8 11.3 2.8

114 91 19 20 51 0 4 5 2

79.8 16.7 17.5 44.7 0.0 3.5 4.4 1.8

268 189 44 32 121 1 8 33 1

70.5 16.4 11.9 45.1 0.4 3.0 12.3 0.4

200 141 33 26 103 1 3 21 0

70.5 16.5 13.0 51.5 0.5 1.5 10.5 0.0

274 169 39 30 138 0 16 35 3

61.7 14.2 10.9 50.4 0.0 5.8 12.8 1.1

856 590 135 108 413 2 31 94 6

68.9 15.8 12.6 48.2 0.2 3.6 11.0 0.7

326 214 37 21 135 1 14 58 6

65.6 11.3 6.4 41.4 0.3 4.3 17.8 1.8

97 54 15 23 60 1 2 10 0

55.7 15.5 23.7 61.9 1.0 2.1 10.3 0.0

206 136 31 14 76 1 11 32 3

66.0 15.0 6.8 36.9 0.5 5.3 15.5 1.5

629 404 83 58 271 3 27 100 9

64.2 13.2 9.2 43.1 0.5 4.3 15.9 1.4

69 28 8 9 14 1 6 10 19

40.6 11.6 13.0 20.3 1.4 8.7 14.5 27.5

勤め人　計

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

家事専業

学生

その他

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

F

2

（

年

齢

）

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

無職　計

 無回答
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問 38 今後、愛知県が「知的財産」や「知的財産権」に関する施策を推進するにあたり、あなたが重要
だと思うものは何ですか。【〇は 2 つまで】 

 1 2 3 4 5 6 7 8

合計

事

業

者

に

対

す

る

、

知

的

財

産

権

の

取

得

・

活

用

支

援

農

林

水

産

品

や

工

芸

品

、

歴

史

や

文

化

な

ど

地

域

資

源

の

ブ

ラ

ン

ド

化

の

促

進

幅

広

い

年

代

を

対

象

と

し

た

、

知

的

財

産

に

関

す

る

啓

発

活

動

の

実

施

次

代

を

担

う

子

供

た

ち

の

モ

ノ

づ

く

り

創

造

性

育

成

教

育

の

拡

充

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1695 610 400 448 701 11 64 269 38

36.0 23.6 26.4 41.4 0.6 3.8 15.9 2.2

736 308 187 186 289 8 38 97 7

41.8 25.4 25.3 39.3 1.1 5.2 13.2 1.0

939 302 212 261 411 3 26 171 14

32.2 22.6 27.8 43.8 0.3 2.8 18.2 1.5

20 0 1 1 1 0 0 1 17

0.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 85.0

44 15 11 13 10 0 0 10 1

34.1 25.0 29.5 22.7 0.0 0.0 22.7 2.3

216 72 55 65 65 3 5 51 2

33.3 25.5 30.1 30.1 1.4 2.3 23.6 0.9

206 72 55 47 94 0 9 32 0

35.0 26.7 22.8 45.6 0.0 4.4 15.5 0.0

276 110 69 62 114 3 10 39 3

39.9 25.0 22.5 41.3 1.1 3.6 14.1 1.1

245 100 72 58 86 2 13 39 1

40.8 29.4 23.7 35.1 0.8 5.3 15.9 0.4

125 46 32 33 60 0 8 14 0

36.8 25.6 26.4 48.0 0.0 6.4 11.2 0.0

566 195 106 170 272 3 19 84 14

34.5 18.7 30.0 48.1 0.5 3.4 14.8 2.5

17 0 0 0 0 0 0 0 17

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

493 182 121 133 195 3 26 79 7

36.9 24.5 27.0 39.6 0.6 5.3 16.0 1.4

678 253 146 167 280 4 25 121 8

37.3 21.5 24.6 41.3 0.6 3.7 17.8 1.2

348 116 94 105 143 4 10 50 6

33.3 27.0 30.2 41.1 1.1 2.9 14.4 1.7

158 59 39 42 82 0 3 19 0

37.3 24.7 26.6 51.9 0.0 1.9 12.0 0.0

18 0 0 1 1 0 0 0 17

0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 94.4

12 4 5 2 9 0 0 0 1

33.3 41.7 16.7 75.0 0.0 0.0 0.0 8.3

70 30 16 19 29 0 1 11 0

42.9 22.9 27.1 41.4 0.0 1.4 15.7 0.0

59 28 14 17 22 0 1 7 2

47.5 23.7 28.8 37.3 0.0 1.7 11.9 3.4

141 62 35 38 60 0 2 18 3

44.0 24.8 27.0 42.6 0.0 1.4 12.8 2.1

114 54 45 20 43 1 5 10 2

47.4 39.5 17.5 37.7 0.9 4.4 8.8 1.8

268 106 69 70 118 2 11 39 1

39.6 25.7 26.1 44.0 0.7 4.1 14.6 0.4

200 71 48 57 82 3 8 29 0

35.5 24.0 28.5 41.0 1.5 4.0 14.5 0.0

274 92 60 72 109 2 16 48 4

33.6 21.9 26.3 39.8 0.7 5.8 17.5 1.5

856 323 222 219 352 8 40 126 7

37.7 25.9 25.6 41.1 0.9 4.7 14.7 0.8

326 113 70 91 153 0 10 54 5

34.7 21.5 27.9 46.9 0.0 3.1 16.6 1.5

97 33 26 31 28 0 0 21 1

34.0 26.8 32.0 28.9 0.0 0.0 21.6 1.0

206 65 39 57 91 3 8 37 3

31.6 18.9 27.7 44.2 1.5 3.9 18.0 1.5

629 211 135 179 272 3 18 112 9

33.5 21.5 28.5 43.2 0.5 2.9 17.8 1.4

69 14 8 12 17 0 4 13 19

20.3 11.6 17.4 24.6 0.0 5.8 18.8 27.5

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答
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問 39 あなたは、「愛知の発明の日」を知っていますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4

合計

知

っ

て

お

り

、

関

連

行

事

（

講

演

会

や

工

作

教

室

な

ど

）

に

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

、

関

連

行

事

に

は

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

1695 9 153 1498 35

0.5 9.0 88.4 2.1

736 6 82 641 7

0.8 11.1 87.1 1.0

939 3 69 856 11

0.3 7.3 91.2 1.2

20 0 2 1 17

0.0 10.0 5.0 85.0

44 2 1 41 0

4.5 2.3 93.2 0.0

216 2 11 203 0

0.9 5.1 94.0 0.0

206 0 13 191 2

0.0 6.3 92.7 1.0

276 0 13 262 1

0.0 4.7 94.9 0.4

245 1 12 230 2

0.4 4.9 93.9 0.8

125 1 15 108 1

0.8 12.0 86.4 0.8

566 3 88 463 12

0.5 15.5 81.8 2.1

17 0 0 0 17

0.0 0.0 0.0 0.0

493 0 41 446 6

0.0 8.3 90.5 1.2

678 3 56 611 8

0.4 8.3 90.1 1.2

348 3 42 300 3

0.9 12.1 86.2 0.9

158 3 14 140 1

1.9 8.9 88.6 0.6

18 0 0 1 17

0.0 0.0 5.6 94.4

12 0 1 10 1

0.0 8.3 83.3 8.3

70 0 8 62 0

0.0 11.4 88.6 0.0

59 0 9 48 2

0.0 15.3 81.4 3.4

141 0 18 120 3

0.0 12.8 85.1 2.1

114 2 7 103 2

1.8 6.1 90.4 1.8

268 0 27 239 2

0.0 10.1 89.2 0.7

200 0 9 191 0

0.0 4.5 95.5 0.0

274 0 24 246 4

0.0 8.8 89.8 1.5

856 2 67 779 8

0.2 7.8 91.0 0.9

326 1 33 289 3

0.3 10.1 88.7 0.9

97 4 2 91 0

4.1 2.1 93.8 0.0

206 2 26 175 3

1.0 12.6 85.0 1.5

629 7 61 555 6

1.1 9.7 88.2 1.0

69 0 7 44 18

0.0 10.1 63.8 26.1

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

無回答
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